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34 år gamle Betty 
avslørte tyvene takket 
være den merkelige 
gaven sin: 

HUN KANTA 
ØYETSITTO 
ALLIKEVEL S 
MED DET! 
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~ Legene kan ikke forklare 
hvorfor Betty kan ta ut øyet sitt og 
fremdeles se med det. 

Som liten var Betty Olson som alle 
andre småpiker. Helt til hun slo 

hodet i spisebordet. Den kraftige 
smellen fikk øyet hennes til å sprette 
ut, og den hysteriske moren ringte 
umiddelbart etter ambulanse. Mens 
hun sto i telefonen og forklarte hva 
som hadde inntruffet, tok den lille 
piken rolig opp øyet sitt og satte det på 
plass igjen • som om ingenting hadde 
hendt! 
-Siden da har jeg blitt undersøkt av 
dusinvis med leger, og det eneste de er 
enige om er at synsnervene og 
musklene røk da jeg slo meg, sier 
Betty. Derimot kan de ikke forklare 
hvordan jeg fremdeles kan se med det, 
men de antar at øyet på en eller annen 
måte sender impulser til hjernen, til og 
med når øyet befinner seg langt fra 
resten av kroppen. 
Det var denne unike evnen som gjorde 
at Betty kunne hjelpe politiet med å ta 
tyvene som hadde brutt seg inn på 
motellrommet hennes 0$ stjålet 
reisevesken da hun var pa ferie på 
Bahamas. Be tty var i 
svømmebassenget, og forlot øyet sitt på 
rommet slik hun pleier å gjøre, siden 
de har hendt at det har falt ut når hun 
har badet. 
-Øyet mitt lå på ett glass i reisevesken · 
hadde det ikke gjort det ville nok aldri 
tyvene blitt tatt. 
-Jeg ante ikke hva som hadde hendt før 

Selv om øyet befinner seg på en an­
nen plass kan Betty se med det. ...... 



Den skrytete hesteeieren Telvio Soares trodde ikke sine egne øyne da 
vinnerhesten hans led sitt første nederlag og ble nummer to · etter en 
hest med bare tre ben! 0 

H esteeieren og millionæren Telvio 
Soares og konkurrenten Pedro 

Coelho veddet om åtte millioner 
kroner og satte igang et løp med 
favoritthestene sine. Soares stilte opp 
med sin fremgangsrike og til da 
ubeseirede Julho. Coelho kontret med 
sin trebente hest Nino! 
De to millionærene leide den private 
banen Campista Downs, i Rio De 
Janeiro, og bød inn hundrevis av 
tilskuere til århundrets kappløp. 
Startskuddet gikk og hestene 
gallopperte avgårde. Ingen trodde at 
trebente Nino kunne ha noen sjanse 
mot Julho, som hadde vunnet alle de 
ni løp han hadde deltatt i. Til alles 
store forbauselse vant den trebente 
hesten med god margin! 
-Jeg har hatt hester hele mitt liv, sier 
eieren Coelho, og jeg må innrømme at 
jeg aldri før har truffet en hest som 
har vært snillere, mer viljesterk og 
modigere enn Nino. Allerede da han 
var 4 måneder viste han sitt mot ved å 

jeg kom tilbake til motellrommet, 
forteller Betty. Siden øyet mitt lå i den 
mørke reisevesken1 kunne jeg ikke se 
nøe før skurkene apnet vesken og tok 
ut innholdet. 

hoppe over et meterhøyt gjerde. 
Dessverre ble han påkjørt av en bil 
siden han hoppet rett ut på veien. 
Vi måtte lete etter ham i flere dager, 
og da vi endelig fant ham hadde vi 
valget mellom å slakte ham eller 
amputere det venstre frambenet hans. 
-Veterinæren sa at Nino aldri kom til 
å kunne gå igjen, og ville slakte ham 
med en gang, men det var noe i Ninos 
øyne som gjorde at jeg ville gi ham en 
sjanse. Jeg følte antakeligvis at viljen 
hans var utrolig sterk. 
Til alles overraskelse sto Nino på 
bena allerede etter noen uker, og 
begynte å halte rundt på gården på de 
tre bena sine. 
-Han utviklet en unik, rullende gang­
art, sier Coelho. Merkelig nok så det 
ut til han gjorde handicapet sitt til sin 
fordel i stedet for å sørge over det tap­
te benet. Ingen presset Nino til å gjøre 
noe, men da han var to år gammel 
begynte han selv å løpe på trenings­
banen, og farten overrasket a lle. 

-En av mennene tok ut glasset med 
øyet mitt og satte det i en vinduskarm. 
Derifra kunne jeg se navnet på en liten 
butikk tvers over gaten. Da ringte jeg · 
politiet. 

-En dag vi var ved Campistas 
klubbhus skrøt Telvio av hesten sin 
Julho, forteller Coelho. Jeg ble så lei 
skrytet hans at jeg utfordret ham og 
sa at jeg veddet åtte millioner kroner 
på at min trebente hest skulle slå 
hans vinnerhest! 
-Hadde det ikke vært for at jeg var så 
lei skrytet hans hadde jeg aldri våget 
å vedde om så mye, og jeg må 
innrømme at jeg ble overrasket da 
Nino vant. Dyrepsykologen Elena 
Siglo synes ikke det er så rart at Nino 
vant - til tross for handicappet sitt. 
-Dyr er akkurat som mennesker, de 
arbeider dobbelt så mye for å 
overvinne hindringer, sier hun. 
Mange store idrettsmenn var sykelig 
som barn, akkurat som Nino. Det gir 
dem mot og en sjelelig styrke. 
Nino fungerer nok akkurat som oss 
mennesker, han hadde både motet og 
viljestyrken til å vinne - derfor vant 
han! 

KEVIN CREED 

-De fant tyvene og jeg tikk tilbake alt 
de hadde tatt, og det kan jeg takke øyet ~ 
mitt for! ?!' 
ROBERT SHERIDAN ~ 
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I et halvt minutt står 
pick-up'en på Toms 
mage. 

Med et hjerte 
,11,~ av gull ... .. . 

OG Ef(MAGE 
AV STAL! 
Han samler inn 
penger til et 
barnehjem • ved å la 
en pick·up med tjue 
ungdommer kjøre 
over magen hans! 

A merikaneren Tom Owen er en 
ftimponerende muskuløs 
mann, og en skikkelig tøffing. 
Tross størrelsen hans banker 

,,, hjertet for barn, spesielt for barn 
gi som har kommet dårlig ut. Så 
Q: når det gjelder å hjelpe, tenker 
:> han ikke så mye på sitt eget 
(!) 

B Han klarte det! Applaus for den 
~ uvanlige barnehjemsforstanderen. 
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beste. Som grunnlegger av et 
barnehjem for utnyttede og 
forsømte barn - King's Ranch 
Home - i Alabama, USA, fikk han 
ideen til et oppsiktsvekkende 
stunttriks for å samle inn penger 
til barnehjemmet. Han skulle la 
seg kjøres over av en pick-up 
fullastet med ungdommer. Den 
sammenlagte vekten ble ca. 3 
tonn! Oppvisningen ble en 
nervepirrende. Den 38 år gamle 
Tom la seg ned på bakken, spente 
magemusklene og ventet. 
Langsomt og forsiktig kjørte så 
bilen med ungdommene opp på 
magen hans. Det stoppet den i et 
halvt minutt(!) mens Tom skar 
grimaser av konsentrasjon for å 
holde magemusklene spent, før 
den til slutt rullet av ham. 
Forestillingen var svært populær, 
men det kunne allikevel ha gått 
svært ille - for etterpå måtte Tom 
kjøres til sykehuset med to 
brukne ribben! Heldigvis viste 
skadene seg å være ufarlige, og 
siden innsamlingen var svært 
vellykket var Tom fornøyd med 
bragden. Og, for barna på 
barnehjemmet er han om mulig 
en enda større helt! 

GV PRESS 



Får problemer 
hvis hun skal 
vaske opp ... 

KVINNEN 
MED 
VERDENS 
LENGSTE 
NEGLER I 
Lange, vakre negler er 
mange kvinners drøm, 
men å slå Louise kan 
dog bli vanskelig. Slike 
ting kan allikevel ha 
side bakdeler. Visse 
ting blir ganske 
vanskelige å gjøre når 
man haren 
tommelnegl på 52 cm." 

L ouise sier selv at hun har 
Amerikas lengste negler. Selv 

tror vi gjerne at de er verdens 
lengste. Det er tommelen på 
høyre hånd hun har lykkes aller 
best med. 52 cm. er en rekord 
som nok kan bli vanskelig å slå. 
De andre neglene er ikke så verst 
de heller. 
På pekefingeren er neglen 33,75 
centimeter, på langefingeren 
37,5, på ringefingeren 29,4, og på 
lillefingeren 25,3. Tåneglene har 
hun også latt vokse. 
-Jeg har sko som er åpne foran. 
Dessuten har de en høy såle så 
det er ikke noe problem å gå, 

Så lenge det 
Ikke er vinter 

så man 
trenger varme 
støvletter går 

det jo an. 

Lange negler er ikke noe hinder 
når man sl<al kjøre bil. 

sier hun litt unnskyldene. Den 
arbeidsløse tolvbarnsmoren 
Louise Hollis, 50 år gammel, 
kommer fra Compton i Cali­
fornia og har, som dere allerede 
har lest, en eneste stor interesse 
her i livet, nemlig negler. Hun 
polerer og måler dem, steller 
dem på alle måter og egner 
minst fem timer to ganger i uken 
til pleie av dem. 
-De har på en måte blitt en del 
av min personlighet, sier hun. 
Neglene er jeg. Klippe dem? 
No way, mister - det går jeg aldri 
med på! Riktignok blir det visse 
problemer når hun skal vaske 
opp, pusse vinduer eller bowle ... 
men hvem har sagt at man må 
gjøre slike ting? Louise er for­
nøyd allikevel, og selv mener hun 
at hun kan leve et forholdsvis 
normalt liv. 
Hun kan gå, hun kjører bil, hun 
lakker negler, lager mat, og 
lakker negler igjen. 
Det går med minst 2 flasker 
neglelakk hver gang, så det er en 

Lange, 
velstelte 
negler er 
flott, eller 

er det 
ikke? 

ganske dyr lidenskap. Det gjør 
ikke noe, jeg har det morsomt -
og det er jo det viktigste, ikke 
sant? 

LARS BRANDER I 
BULLS 
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Vitenskapsmenn· 
ene nekter ikke 
lengre for at det 
finnes over· 
jordiske vesener: 

.FOLK 
SOM 
SIER 

DE HAR 
SETT 

UFOER 
ER IKKE 
GALE! 

I den amerikanske avisen the "Jour­
nal of Abnormal Psychology", ble det 

nylig publisert en forskerrapport som 
viser at de millioner mennesker over 
hele verden som påstår å ha hatt 
kontakt med overjordiske eller sett 
UFOer slett ikke er galninger med 
overaktiv fantasi. De er like normale 
som oss andre. Det skriver psyko­
logene Nicholas Spanos og Patricia 
Cross, som begge arbeider på 
Carleton-universitetet i Ottawa i 

I- Canada. I løpet av sin vitenskapelige 
o studie testet de 49 mennesker som 
!!: påstår å ha sett ujordiske farkoster. 
0 Noen av forsøkspersonene sa også at 
- de hadde vært i kontakt med 
.f overjordiske. Forskerne sammenlignet 
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så UFO-gruppens testresultater med 
en gruppe "normale mennesker''. 
-Begge gruppene gikk igjennom 
standardtester for at vi skulle få en 
indikasjon på deres mentale helse, sier 
doktor Spanos. Vi kunne fort 
konstatere at det ikke fantes noe skille 
mellom de to gruppene. 
·Vi ville se om det var noe sant i 
påstanden om at mennesker som 
påstår å ha sett UFOer er ubalanserte, 
legger Patricia Cross til. Vår studie 
viser at de er like normale som alle 
andre. Doktor Spanos sier at ban tror 
at visse av de påståtte UFO· kontakt· 
ene muligens har vært flymaskiner 
eller luftballonger, men ikke alle. 

-De personene vi testet var ikke pu­
blisitetssøkende i det hele tatt. De 
fleste kon fra øvre middelklasse og var 
velutdannede mennesker, som hadde 
nølt med å fortelle hva de har opplevd 
• av frykt for at de skulle oppfattes som 
litt rare. Nå som studiet blir publisert 
kommer kanskje flere mennesker til å 
tørre å rapportere hva de bar sett eller 
opplevet. 
-Vi er overbevist om at disse men­
neskene forteller sannheten og testene 
våre viser definitivt at de ikke er gale 

. og at de absolutt bør tas på alvor, 
avslutter doktor Spanos. 

R. NEALE LIND 



En arkeolog påstår å 
ha funnet en 40 000 
år gammel mumie av 
et steinalderbarn, 
som ble tvunget til å 
sitte å stirre på en 
porsjon spinat • til 
han sultet ihjel! 
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Hvorvidt dette er sant eller ikke skal 
vi la være usagt. Vitnemålene er 

allikevel der, det kan ikke fornektes. 
o.!l mange forskere tar dem på alvor. 
Pa en kongress i New York nylig ble 
det samlet hundrevis av amerikanere 
som hevdet at de var blitt kidnappet av 
overjordiske vesener. Samtlige ofre 
ville være anonyme nettopp fordi de 
vet at mange vil komme til å tvile på 
deres mentale helse. 
-Dette er ingen galninger, sier John 
Bowman fra den psykologiske in­
stistusjonen ved Statae University i 
Stony Brook. 
Jeg har studert dem. Det er vanlige, 
sunne og mentalt friske personer fra 
alle samfunnsklasser. Det eneste som 
skiller dem fra oss andre, er at de har 

Man_ge prater 
om å ha blitt · 
bortført i et 
blått lysskinn. 

Amerikanske 
forskere med 
sjokkerende 
rapport: 

opplevd noe ekstraordinært. Akkurat 
hva dette er, tør jeg ikke si noe om på 
det nåværende tidspunkt. Philip J 
Klass var tidligere sjefredaktør i 
avisen Aviation Week. Han har egnet 
27 år av livet sitt til å forske på UFO­
fenomener og observasjoner, og tror på 
mer naturlige forklaringer. Klass for­
nekter ikke at de menneskene som hev­
der å ha blitt kidnappet virkelig har 
hatt en form for merkelig opplevelse -
men han hevder bestemt at dette har 

funnet sted i deres egen hjerne og ikke 
i den verden vi ser og kjenner. Vitnene 
selv er overbeviste om det motsatte. En 
mann som kaller seg Joseph forteller f. 
eks hvordan han klokken seks om 
kvelden den 15 november 1978 var på 
vei hjemover i bilen da det plutselig ble 
tent et skarpt i iskalt lys over hodet på 
ham og bilen stoppet. 

Fortsettes side 27 



Her må Mikke 
Mus se opp". 

LARS BRANDER I GAMMA 

Reinhard Hellwig sier 
han ikke har noe som 
helst i mot mus. Men 
interessert i deres 
vandring til heden er 
han så absolutt. Det 
må man jo være når 
man har gått hen og 
samlet opp 1 400 
forskjellige muse· og 
rottefeller! 

Åltjære tid, sier Reinhard, jeg er 
• ikke ferdig enda! Ikke på lange 
tider! 
Det finnes enda mange flere feller 
igjen å lete opp og skaffe. 
-OK, da. 14 000 er vel i og for seg ikke 
så verst. Hele ltjelleren er fylt med 
disse fellene, den ene mer barbarisk en 
den andre. Det eldste eksemplaret er 
en modell av en felle, som oppgis å 
være mer enn 4 000 år gammel. 
Problemet med skadedyr er tydeligvis 
alt annet enn nytt. En amerikansk type 

fra 1874 tilhører de mer grusomme, 
men Reinhard sier han foretrekker de 
mer humane (nåja), som gir musen en 
sportslig sjanse til å komme unna. 
Faktum er at siden Walt Disney 1932 
introduserte Mikke Mus for verden, 
ble fellene litt snillere. I hvertfall for 
en periode. 
En felle fra 1934 har t.o.m. en liten 
utgang merket "outside", som musen 
kan ta. Forutsatt at den kan lese. Ja, 
det finnes sannelig en hel del å samle 
på! 
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Den ke guruen 1'hanJa'l Singlf' 

. har ikke noe _,.ov for toalett i det 
lille huset sitt· han har nemlig 

ikke vært på WC på 27 år! 

GURUEN 
HARIKKJ 
VÆRT PA 

TOALETTET 
SIDEN 19871 

N iranjan Singh fra Jullundar i 
Punjab har trent seg selv til å ta 

vare pa hver eneste matbit som 
· kommer inn i kroppen hans. Ikke noe 
"går til spille" og derfor finnes det 
heller ikke noe "avfall". 
-Kroppen min er et tempel, sier den 



Stakkars Maggie 
lider av en av 
verdens 
merkeligste 
sykdommer: 

Magff ie Largenhook 
har fatt en merkelig 
sykdom som gjør at 
venner og naboer 
skyr henne som 
pesten. Hun lukter 
nemlig bensin, og hun 
kan ikke gjøre noe 
med det! 

hellige mannen. Jeg er svært nøye med 
hva jeg putter i den. Jeg spiser ikke 
kjøtt, sukker, salt eller usunn mat av 
noe slag. Han legger til at dietten bare 
er en del av hemmeligheten. 
-Jeg mediterer ni timer hver dag, sier 
han. Da synker jeg ned i en dyp, 
fredelig tilstand og ser den rene, 
sunne kroppen min for meg. Jeg 
prøver å påvirke hver eneste celle i 
kroppen med positive tanker og 
forestiller meg at cellene har godt av 
maten og vannet jeg tilfører dem. Den 
57 år gamle mystikeren advarer 
allikevel tilhengerne for å gå for fort 
frem hvis de vil oppnå det høye nivået 
av psykisk perfeksjon, som han selv 
befinner seg på. Det kreves år med 

trening 
skade. 
-Jeg begynte å praktisere meditasjon 
og næringstilførsel da jeg var 7 år. Jeg 
var 30 da jeg kom til det punkt at jeg 
ikke lenger trengte å benytte meg av 
toalettet. Det er ikke realistisk å tro at 
man kan nå denne tilstanden over 
natten. Den greske legen Dimitri 
Costaoulus og medltjelperne hans har 
undersøkt Niranjan Singh og har 
konstatert at han er frisk som en fisk. 
-Mannen er like sterk og utholdene 
som en 25-åring, sier doktor 
Costapoulu. Jeg må innrømme at jeg 
aldri i mine år som lege har støtt på 
noe lignende. Den berømte guruen får 
ofte besøk av skeptikere. Høsten 1992 

kom det sr, forskere fra Australia for 
å prøve a bevise at Niranjan Singh 
bløffet. 
-Vi ba om å få overvåke ham dø~net 
rundt for å se om han virkelig ikke 
gikk på toalettet, sier Les Kline, en av 
australierne. 
-I løpet av de åtte månedene vi 
studerte ham, hadde han ingen 
mulighet til å besøke toalettet uten at 
vi ville avslørt det. Jeg vet ikke 
hvordan, men han lyver i alle fall ikke 
- han har nådd et nivå hvor han ikke 
har noe behov for å gå på toalettet. 
Hva det egentlig skal være godt for vet 
vi egentlig ikke. 

R. NEALE LIND 
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Slå to fluer i 
en smekk! 
Rett ut 
ryggen og 
øk blod­
sirkulasjon i 
hodet. 

·EN HÅRREISENDE 
BEHANDLING! 

Andy Bryant er en lang, mørk og svært 
attraktiv mann. I løpet av et års tid kommer 
han sannsynligvis også til å bli meget rik. 
Han har nemlig funnet ut hvordan skallede 
kan få sine lokker tilbake • ved å henge 
opp-ned! 
,t. ndy Briant er frisør, og har 
~pesialisert seg på håravfall. Han 
hevder at hvem som beist kan få båret 
tilbake. Det er dessuten 400 av hans 

I- kunder som sier metoden hans f2 fungerer. Eksperter bar alltid hevdet 
1j at menns skallethet er en uunngåelig 
0 konsekvens av det mannlige hormonet 
u. testosteron. 
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Den forklaringen nøyde ikke Bryant 
seg med. Når alt kommer til alt, 
ressonerte han, er skallede menn ofte 
ekstremt hårete på andre deler av 
kroppen. Så hvorfor skulle samme 
hormon hindre hårvekst på ett sted og 
ikke på andre? Nei, svaret på gåten må 
være noe annet. Ivrig etter å finne en 
kur for sin egen stadig tynnere 

Lyse tider i møte 
for Londons 
snushaner: 

PROSTITUERTES 
TELEFON KORT 
PUBLISERES I 

BOKFORM! 
Call Girl Cards er et 
relativt vanlig syn i 
England. Prostituerte 
legger igjen 
visittkortene sine i 
telefonkioskene slik at 
kundene kan ringe 
dem opp. En engelsk· 
mann har gjennom 
årene samlet over 
2000 slike kort • og nå 
publiserer han de 108 
"beste" i en bok! 

28år gamle Patrick Jewells har 
brukt de seneste årene på å sykle 

rundt i London og samle inn disse Call 
Girl-kortene. Det er en nett liten 
hobbr, og nå som den har resultert i en 
samhng på over 2000 kort har han 

hårmanke, bestemte Bryant seg for å 
finne en løsning. Teorien hans går ut 
på at blodsirkulasjonen i hårbunn hos 
skallede er hemmet på grunn av 
muskelspenninger og at blodkarene 
har blitt trukket sammen, som en følge 
av f. eks stress, alkohol og høyt 
kolesterolinnhold. 
Ved å bruke et apparat, som vanligvis 

· blir brukt ved behandlig av rygg­
skader, begynte han rett og slett å 
henge opp-ned, for å tvinge blodet til 
hodebunnen. I løpet av en måned 



bestemt seg for å publisere de aller 
beste, som han selv uttrykker det. Uten 
å gå nærmere inn på kriteriene som 
gjelder. Boken "Vice Art" gir leserne 
en skriftlig redgjørelse for Call Gill­
jentenes historie og arbeidsfelt samt 
108 kort av varierende slag. 
-Jeg anser dette for å være kunst, sier 
Patrick. Det samme mente ikke 
forleggeren, så Patrick fikk låne 
penger av sin snille og kanskje 
ukritiske far for å gi ut boken jQennom 
eget forlag. Så nå er den å få kjøpt, og 
Englands gamle, perverse herrer 
sjenker nok Patrick en vennlig tanke. 

LARS BRANDER I 
REX FEATURES 

hadde håret hans begynt å bli tykkere, 
og atten måneder senere hadde han i­
gien oppsiktsvekkende tykt bår. Det 
siste året har Bryant testet teknikken 
sin på 400 menn som alle har rappor­
tert at håret deres bar begynt å vokse 
igjen. En av dem er Bryan Gould. Han 
begynte å miste håret allerede før han 
var fylt 30, og 25 år senere hadde han 
en skinnende blank flekk på issen. 
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Richard kjørte på Brenda i 
an feltet: 

SOM GODTGJØRELSE BLE HAN 
HJEMMEHJELPEN HENNES! 

Livet smilte til Brenda Wilde i 
september i fjor. Det nye albumet 

hennes "Infinity Road" var ferdig, og 
hun planla en lang promotionturne. Alt 
dette fortalte hun venninnen Julia 
Rathje da de spaserte sammen på 
gaten i Los Angeles. Kanskje var hun 
uoppmerksom da hun steg ut i 
fotgjengerfeltet, men uansett holdt 
Richard Razo alt for høy hastighet. 
Han hadde ikke mulighet for å stoppe, 
og Brenda ble påkjørt. Hun ble kastet 
nærmere 20 meter gjennom luften og 
brakk begge bena på flere steder. 
-Jeg visste ikke om jeg var død eller 
levende da jeg kom til meg selv igjen, 
forteller hun. Det rant blod fra pannen, 
og jeg kunne se at bena var brukket på 
flere steder. Jeg skrek fortvilet på hjelp 
• og jeg så hele fremtiden min falle i 
grus. Brenda lå i sykehussengen og 
funderte på hvor mye hun skulle kreve i 
erstatning av føreren, da Richard Razo 
selv ringte. 
-Han var virkelig lei seg og fortvilet 
over hva han hadde stelt i stand, og 
siden han ikke hadde noen penger lurte 
han på om han ikke kunne hjelpe meg 
på noen annen måte ... 
Til slutt ble de enige om at Richard 

skulle bli Brendas egen hjemmehjelp 
på søndager og mandager. Gratis • og 
for et helt år fremover! Slik har det 
også blitt. Søndager og mandager og 
også andre dager i uken kommer 
Richard, 32, hjem til 29 år gamle 
Brenda som bor i en stor leilighet i 
Santa Monica, California. Her rydder 
han og lager mat, vasker og stryker, 
han kjører henne i hennes bil, og ser til 
at hun har det bekvemt. Brenda sitter 
fremdeles i rullestol, selv om hun håper 
at hun med tiden vil bli helt frisk igjen, 
blir Richards selskap satt pris på. 
Faktisk så mye at kontrakten på ett år 
kanskje forlenges til å vare hele livet! • 
Jo, sier Brenda med rødmende kinn, vi 
har vel kommet hverandre litt nærmere 
enn det som først var meningen. Jeg er 
veldig glad i Richard, og jeg beundrer 
motet hans. At han virkelig turte å ta r 
kontakt med meg etter ulykken og ville J> 
gjøre opp for seg. Så blir de kanskje :i:J 
mann og kone om ikke for lang tid. Ul 
-Popmusikeren Brenda Wilde og ~ 
frilansfotografen Richard Razo J> 
mannen som kjørte på henne i Z 
fotgjengerfeltet! ~ 

~ 
LARS BRANDER I :;; 

IFOT Q 
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Hun fotograferte et 
merkelig dyr: 

KANINEN HAR FJÆR 
OG FLYR SOM EN FUGLI 

Sarah Kneally lykkes i å ta et unikt fotografi av en 
svært merkelig skapning · som så ut som en 
blanding av kanin og fugl! 

En varm sommermorgen da 
døtrene var gått til skolen og 

mannen på jobb, tok Sarah kameraet 
sitt på sin sedvanlige morgentur. 
Hun ville ta noen bilder av områdets 
blomster og fugler. Hadde noen 
fortalt henne at hun snart skulle ta et 
bilde av en svært merkelig skapning, 
en kaninfugl, hadde hun nok ledd. 
-Jeg føler meg fremdeles omtumlet, 
sier 26 år gamle Sarah Kneally. Da 
jeg så den flygende kaninen føltes det 
som jeg var forflyttet rett inn i en 
science-fiction film. Alt var helt 
utrolig. I dag er Sarah glad hun 
hadde med seg kameraet, for hun 
mistenker at ingen ville trodd henne 
hvis hun prøvde å forklare noen om 
kaninfuglen og hvordan hun støtte på 
den. 



Han tygget i seg 
drikkeglass og 
TV-apparater, 
men en vanlig 
kylling ble for 
mye for ham: 

Abdel Abuli var 
berømt for stålmagen 
sin. Han kunne spise 
alt fra stål til glass 
uten at det plaget 
ham. Ingen kunne 
ane at han skulle bli 
kvalt til døde av et 
ynkelig· kyllingben! 

-Jeg gikk over en gresslette på vei mot 
skogen og så meg rundt for å tinne et 
motiv å fotografere, sier Sarah. 
Mannen min og jeg går på fotokurs 
o~ jeg hadde fått i oppdrag å ta noen 
bilder til uken etter. Jeg håpet å få 
tatt et godt bilde av en blomst, en fugl 
eller noe annet. 
-Plutselig fløy noe forbi meg og landet 
foran meg. Jeg trodde ikke mine egne 
øyne da jeg så den merkelige kaninen, 
men jeg klarte å få tatt et bilde før 
den fløy avgårde igjen. Takk og pris 
for det for ellers hadde vel folk trodd 
jeg var smårar da jeg fortalte om hva 
jeg hadde sett. 
-Jeg tikk nesten sjokk da jeg så den 

lande, fortsetter Sarah. Framparten 
så ut som en vanlig kanin med lange 
ører og den hadde pels over nesten 
hele kroppen. Men, den hadde også 
vinger med fjær og en stjert. 
Dessuten hoppet den rundt på to ben! 
-Den virket ikke spesielt redd meg, 
legger Sarah til. Da jeg hadde fått 
tatt bildet fløy den avgårde. Da 
kaninfuglen hadde fløyet gikk Sarah 
frem for å undersøke stedet den 
hadde landet på, og der fant hun 
avføring, som så ut som ordentlige 
"kaninbønner". 
-Jeg har ikke sett den merkelige 
kaninfuglen siden, sier Sarah. Til 
tross for at både min mann og jeg har 

vært ute og lett etter den innimellom. 
Jeg leverte fotografiet til en 
dyreekspert og vi håper han kan 
finne ut hva det var for slags 
skapning. Jeg blir gal hvis jeg ikke 
får vite hva det var jeg fotograferte 
den morgenen. 
-Dessuten har jeg vært nødt til å be 
barna mine om unnsk}'ldning. 
Omtrent tre måneder før Jeg selv 
støtte på den rare kaninfuglen sa 
døtrene mine at de hadde sett en 
flygende kanin utenfor huset. Da sa 
jeg at de løy og at det ikke fantes 
flygende kaniner. -Der ser man hvor 
feil man kan ta! 

LAUREL BOWIE 
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Treff for de 
kunstneriske: 

STORT TATOVERINGS· 
TREFF I ENGLANDI 
Før var det mest sjø· 
menn, straffanger og 
MC·folk som hadde 
tatoveringer. Nå for 
tiden er tatoveringer 
allment akseptert og 
de tatoverte selv 
elsker å vise seg 
frem! 

I fjor deltok over 500 perso­
ner på The European Tat­

too Convention i Dunstable 
i England. Treffet var et el­
dorado for den fargeglade 
ekshibisjonismen! 
Deltakerne kom fra hele Eu­
ropa og alle slags bilder og 
dekorasjoner var represen­
tert. Stjerner som Elvis 
Presley, Sean Connery og 
Anthony Hopkins, fårer, 
slanger, drager og hjerter, 
vakre, nakne kvinner, smyg­
ende leoparder og ildsprut­
ende djevler. De aller mo­
digste var tatovert fra topp 
til tå, men det aller van­
ligste er en liten diskret ta­
tovering. Men, man må lide 
for sltjønnheten. Hver tato­
vering tar opp til tolv timer 
å tegne - o~ man må regne 
med opp td tre dager før 
arrene er leget. Kansltje er 

Det er 
ikke hver 
dag man 

l får vise 
frem 
baken, så 
det 
gjelder å 
passe på. 

Mennesker med felles interesser • 
kunne treffes i Dunstable. 

det tross alt bedre med de 
nye Juksevariantene, som 
det gar an å vaske bort? 

LARS BRANDER I GAMMMA 

Her gjelder det å ha litt mer enn et 
anker på overarmen å vise frem. ,.. 



b Før jeg begynte å ta medisinen 
!:!: • var jeg en frisk mann på 173 
o cm, sier 46 år gamle Anthony o Sheridan, som forsørger seg som 
IL. 
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Legene står 
maktesløse og 
vet ikke hva de 
skal gjøre: 

ANTHONY 
HAR KRYM­
PET 48 
C~NTINJETER 
PA 10 ARI 

I 1994 rekker 
Anthony kona til 
brystet - og han 

fortsetter å 
krympe! 



FLIPPERSPILLH SOM 
AVRETTER TAPERNEI 

skoselger i Madison, USA. I dag er 
jeg bare 125 cm. lang og føler meg 
som en mann i en gutts kropp. Hvis 
jeg fortsetter å krymfe i denne 
farten kommer jeg vel ti å forsvinne 
om noen år! 
Anthonys merkelige krymping be­
~nte etter at han hadde gjennom­
gatt en levertransplantasjon i 1983. 
Legene ga ham store doser av en 
eksperimentsteroide da kroppen 
hans forsøkte å støte bort den nye 
leveren. Medisinen hindret av­
støtingen, men den påvirket sam­
tidig Anthonys skjelett - og han 
begynte å krympe. 

Dessuten virker det som om 
krympingen aksellererer. Han har 
blitt kortere i løpet av de siste 18 
månedene enn han ble i løpet av de 
fem første årene. Anthony vet ikke 
hva han skal gjøre. Uten medisin 
dør han. Fortsetter han å ta 
medisinen ser det ikke bedre ut enn 
at han kommer til å krympe til han 
forsvinner ... Anthonys kone Harriet 
er i dag over 40 centimeter høyere 
enn mannen sin og hun sier at 
Anthonys krymping har medført 
visse forandringer i livet deres. 
Jeg er f. eks nødt til å kjøre Anthony 
så fort han skal noe sted, for han 

rekker ikke lengre ned til pedalene, 
sier Harriet. Men jeg elsker barn og 
gjør alt jeg kan for å støtte ham. 
Anthony sier selv at det vanskeligste 
er å få klær som passer. 
Det spiller ingen rolle hva jeg 
kjøper, alle klærne er for store etter 
bare noen måneder, sier han. 
Jeg bar f. eks vært nødt til å legge 
opp buksene mine seks ganger bare i 
år. Hele denne historien begynner å 
bli et mareritt og jeg er redd for at 

. det bare blir verre. Hvis legene ikke 
klarer å finne på noe er det ikke noe 
mer igjen av meg om noen få år! 

RICKTRACY 
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Også en måte å slippe unna 
rushtrafikken 

-UP, UP 
AND AWAY. .. 

lii nenne mannen fra den amerikanske 
E vestkysten har en gang for alle løst 
Gl problemet med trafikkork og den lange 
~ ventetiden i osende bilkøer. Så fort han 
.!!!. blir sittende fast slik, trykker han bare 
:i på en knapp og vips, så blåses 
Ill ballongen opp - så seiler han avgårde 
o høyt over hodene på alle andre .... o Nei da, vi bare spøker. Slik er det 
u. selvfølgelig ikke. Denne bilen ble 
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nemlig festet under en ballong i 
forbindelse med en 1V- reklame, hvor 
den i makelig tempo seilte innover El 
Mirages tørrlagte elvebredder i 
nærheten av Palmdale i California. Så 
mer dramatisk enn som så er det altså 
ikke. Men bildet ble ganske morsomt? 

LARS BRANDER I 
INCREDIBLE FEATURES 

Merkelige inn­
slag under New 
York Maraton 

LØPERE 
GIFTET 

SEG MIDT 
UNDER 
LØPET! 

Markeringen som angir 8 
engelske miles under New 

York maraton er akkurat på 
det stedet hvor kvinner og 
menn møtes for første gang. 
Her faller nemlig banene deres 
sammen, og det var akkurat på 
dette stedet at løperne Thomas 
Young, 32, og Pam Kezios, 31, 
valgte for bryllupet sitt. Pres­
ten George Robinson ventet på 
trappene til Brooklyn Academy 
of Music, i Brooklyn, sammen 
med foreldre og søsken av 
paret. Thomas og Pam ble så 
høytidelig viet - midt under det 
store og svært anstrengende 
maratonløpet! Hva de gjorde 
etterpå? 
De kysset hverandre, og fort­
satte å løpe. Hva ellers? For 
øvrig rapporteres det at begge 
kom i mal, side ved side. 

LARS BRANDER I 
GAMMA 



1· 

0 A fiske er en fredelig hobby, selv når 
det ikke napper. Men at det kan 

være så altoppslukende at man ikke 
merker at verden raser sammen rundt 
en •... 
Få kommer nok allikevel til å savne de 
to kvartalene i Hackney, London, som 

~ ; 
I 
~ 
(/) 

i: 

~ --Gl 
ble revet med dunder og brak i tjor ~ 
høst. ;: 
Livet for leieboerne hadde blitt mer m 
eller mindre uutholdelig. ;g 
Foruten at husene var dårlig bygget, m 
fukti~e, og fulle av kakkerlakker, var ~ 
de i tillegg blitt meget vandaliserte. m 
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an ble kastet ut av r 
·- hjelpeløs på gaten: -

stolen og ble liggende 

Frank Kenna, som er 
lam i bena, ble kastet 

ut av den 
elektriske 

rullestolen 
sin en kveld 

han kjørte 
langs en humpete 

vei. Det var bare 
begynnelsen på 

marerittet! 



Mor og sønn 
møttes igjen: ETTER SEKS ÅR TREFFER 
HAN SIN SJIMPANSEMORI 
For drøyt seks år siden ble Andrei født · av en 
sjimpanse! Tre måneder senere ble ble han 
adoptert bort til fosterforeldre i Ukaraina. Nå 
var det på tide med et rørende gjensyn. 

For syv år siden ble det gjort et 
merkelig og svært uvanlig 

eksperiment. Et befruktet 
menneskefoster ble plassert i en 
sjimpanses livmor. Resultatet ble 
en gutt, som senere ble døpt til 
Andrei. I dag lever han et helt 
normalt liv hos sine fosterforeldre 
i Kiev, Ukraina. Nylig ble Andrei 
gjenforent med sin sjimpansemor. 
-Det er det mest rørende møte 
mellom mor og barn jeg noen gang 
har sett, sier Alexi Gustov, en 
russisk lege som var med allerede 
ved forløsningen i 1987. 
-Sjimpansen kjælte med Andrei og 
slikket ham forsiktig i ansiktet og 
på fingrene. Hun hadde tårer i 
øynene. Det var tydelig at hnn 
ltjente ham igjen, at hun visste 
hvem han var. 

hendene da rullestolen tyve 
sekunder senere kom tilbake og 
kjørte over ham igjen. 
-Jeg hørte hvordan ribbena knakk 
og det gjorde så vondt at jeg skrek, 
sier Frank. Så ba jeg til Gud om at 
noen skulle komme å hjelpe meg, 
men det var sent o~ ingen var ute. 
Rullestolens framhjul lladde satt 
seg fast da stolen rullet nedi 
9ropen og derfor fortsatte den å gå 
1 sirkler og kjøre over Frank. 
-Jeg kunne ikke gjøre annet enn å 
ligge der å vente på at den skulle 

-Først var Andrei litt engstelig, 
forteller hun videre, men han følte 
seg raskt tryggere og ga henne en 
stor klem. De pratet ikke, de sa 
ikke en lyd, men de kommuniserte 
allikevel med hverandre. Det var 
rørende å se, nesten litt trist. 
Gjensynet var kort, ikke mer enn 
et kvarter. I 1987, da Andrei ble 
født, ga legene ham ikke mer en 
høyst ett år å leve, men han 
kjempet og overlevde. Etter tre 
måneder fikk han forlate 
sjimpansemoren sin for å reise til 
fosterforeldrene. At Andrei i det 
hele tatt ble født er et medisinsk 
mirakel. Mange eksperter var 
overbeviste om at eksperimentet 
skulle mislykkes. 
-Det er ingen grunn til å tro at et 
menneskebarn, født av en sjim-

kjøre over meg igjen. Jeg prøvde å 
stålsette meg, men det var ikke så 
lett. Det eneste jeg tenkte var: 
"Herregud, nå kommer den igjen!" 
Frank sier at rullestolen kjørte over 
ham fjorten ganger før den kom i 
ubalanse og datt overende. Så må 
han ha besvimt, for det neste han 
husker er at han befant seg på 
sykehus der en lege holdt på å 
forbinde skadene hans. 
-Han fortalte at en fotgjenger 
hadde funnet meg bevisstløs på 
bakken og ringt etter ambulanse, 

pause ikke skulle være normalt 
fysisk utviklet, sier den franske 
fødselslegen Francois Gerard til 
journalistene som overvar 
gjenforeningen. -Men, jeg hadde 
ikke regnet med at babyens 
immunforsvar skulle utvikles 
normalt i sjimpansens livmor, 
men tanke på de genetiske og 
hormonelle forskjellene som tross 
alt finnes mellom menneske og 
ape. Francois Gerars er i dag like 
overrasket som alle andre over å 
se at lille Andrei er helt normal, og 
har det som hvilken som helst 
annen 6-åring. Allikevel var han 
en av de europeiske legne som 
heftigst motsatte seg det bisarre 
ape-menneske-prosjektet for syv 
år siden. Han gikk så langt som å 
kalle det er "frankensteinsk 
eksperiment". 
-Riktignok er forsøket en suksess, 
sier han i dag. Men jeg håper li 
yirkelig at det ikke gjentas! Det er 0 
imot natulovene". =i; 

0 
RICK TRACY -t 

sier Frank, som måtte ligge på 
sykehuset i tre dager før flan var 
sterk nok til å reise hjem. 
-Nå føles alt som et mareritt, men 
samtidig har jeg lært leksa mi. En 
venn av meg har laget et 
sikkerhetsbelte til meg og det 
kommer jeg alltid til å bruke 
heretter! Det synes jeg dessuten at 
alle andre rullestolbrukere også 
skal gjøre. Uhellet ka.n være ute før 
man aner ordet av det. 

AV BOB TAYLOR 
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En ensom 
pianist høyt ~ -
oppe på broen:· 

.,,. Hva i huleste skal 
froskekostymet 

symbolisere!? 

I Belgia står 
man ikke ute 
og fryser: 

LØPET 
GAR RETT 
GJENNOM 
EN CAFE! 
Nede i Europa kan 
man kunsten å nyte 
livet. Man har til og 
med gått så langt 
som å sørge for at 
sykkelløpets bane 
gar gjennom en cafe! 

Selve ideen er i og for seg ikke 
så dum, hvis man tenker på 

det. Det er i byen Aalst at 
sykkelløpet går av stabelen hvert 
år på dt;;n første søndagen i 
februar. A legge løpssruta rett 
gjennom den populære cafeen 
Maxens har blitt en tradisjon. 
Syklistene kommer inn gjennom 
døren mot bakgården, kjører 
gjennom resepsjonen, fortsetter 
gjennom cafeen og forsvinner til 
slutt ut gjennom entredøren. 
Fordelene er åpenbare, mener de 
her nede. Publikum slipper jo å 



stå ute og fryse. Dessuten får 
syklistene muligheten til å ta seg 
en liten knert. Det hadde 
kanskje vært noe å tenke på her i 
Norge også? 

LARS BRANDER 

-DETTE ER VERDENS 
DYRESTE DRINKI 
Krisetid og ikke en krone i lommeboka. Så dette er 
nok ikke noe for oss. Er du derimot så heldig at du 
har så mye penger at du ikke vet hva du skal gjøre 
med dem, kan du jo alltids prøve The Royal Cocktail 
· verdens dyreste drink! 

D rinken ble komponert av bartender 
Pernille Florio på SAS Royal Hotet 

i København forrige nyttårsaften og er 
noe helt for seg selv. I et enlitersglass 
dekorert med gulløv blandes Dom 
Perignon Champagne, årgang 1985, 
Cordon Bleu Cognac og Blå Curacao. 
Dette brygget plasseres på en 
spesialdesignet brikke med puter og 
alle slags dekorasjoner. Ved siden av 
glasset settes en skål med eksklusiv 

Belukakaviar, som skal spises med en 
spesiell sige av ben som følger med. Til 
alt dette nytes cocktailmusikk, som ." 
strømmer fra en liten båndspiller o 
gjemt i puten. Satser man på en Royal ~ 
Cocktail får man ta med seg det a; 
graverte glasset hjem. Men, som vi C 
allerede har opplyst, det er ikke billig: C) 
Nærmere bestemt 3000 kroner - det Dl 
kan det vel dog aldri være verdt..? § 

LARS BRANDER l GAMMA Dl 
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Her er jenta som aldri kommer til 
å trenge å be om lommepenger:: 

® &r2 ®&U'ill113 WD©~ 
[E)WOW~W ~@~lJ 
[?[2~[N] ~ ~;;;;;;:;;--; 

@)8[1L...I"'...l.__ 

Det er mye å holde styr på 
når man er sjef for et 
fremgangsrikt datafirma. 



Fortsatt fra side 8 

·OVERJORDISKE 
STJELER MENNESKER 

TIL MEDISINSKE 
EKSPERIMENTER! 

Da Joseph fra Smithtown i USA så opp 
fikk han se fire vesener som langsomt 
og forsiktig nærmet seg bilen. 
-Jeg hadde tenkt å gå ut og prate med 
dem da jeg innså at det ikke var 
mennesker, sier han. Fremdeles med 
skrekk i stemmen. De var grå, og bare 
litt over en meter høye. Det merkeligste 
av alt var øynene deres. Store, svarte 
og ovale, men uten pupiller! 
-Gud, disse øynene! sier Joseph. Det 
var fælt - jeg turde ikke se! Han kastet 
seg ned på gulvet i bilen og boret 
ansiktet ned i matten, men vesnene 
hogg tak i bena hans. Øyeblikket etter 
ble både han og bilen ført oppover i et 
blått lysskinn. Til noe han oppfattet 
som et stort romskip. Han ble kledd av 
og låst fast på et slags operasjonsbord 
i et rom, hvor fra han også erindrer en 
stikkende, brent lukt. Forskjellige 
apparater ble satt fast på kroppen 
hans. En slags nål ble stukket inn i 
magen hans og det ble tatt prøver av 
bl.a blod, spytt og sæd. -Det gjorde 
vondt og jeg skrek til dem." Dere har 
ingen rett til å gjøre dette mot meg!". 
De hørte ikke, forsto ikke. De bare 
fortsatte - det var ~rusomt! Så var han 
plutselig tilbake pa bakken. Han kom 
tilbake i et skogsområde utenfor 
Ronkonkoma, nesten 2 mil fra det 
stedet han først hadde møtt de 
overjordiske. Bilen hadde blitt 
skjødesløst satt ned, og lakken på taket 
var borte. De personlige eiendelene 
hans lå i en haug ved siden av ham og 
skoene satt på feil føtter. Det hadde 
gått timer - og akkurat da hadde 
Joseph kun meget svake erindringer 
om hva som hadde skjedd. Disse har 
han senere fått tilbake, under hypnose. 
Han oppdaget også et rødt stikkmerke 
rett under navelen og etterpå hostet 
han opp mye blod. Leger som har 
undersøkt ham, sier det ser ut som om 
han har blitt utsatt for en stor dose 
radioaktivitet. 
-Ingen skal prøve og innbille meg at 
dette ikke har skjedd, sier Joseph 
bestemt. Naturligvis kan man anse 
Joseph for å være aldri så lite gal, men 
det merkeligste er at tusenvis av andre, 
uavhengige av hverandre, har oppgitt 
lignende vitnemål - og at disse 
vitnemålene stemmer overens i hver 
eneste detalj! David Jacobs, professor 
ved Temple University i USA og 
forfatter av boken "Secret Life: 
Firsthand Documented Accounts og 
UFO Abductions", har vært i personlig 
kontakt med over 8 000 mennesker 
som sier de har blitt kidnappet av 
overjordiske og utsatt for lignende 
eksperimenter. Felles for alle er også 
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at de etterpå ikke husker noe - og at 
det kreves hypnose, psykiatrisk 
behandling eller en rystende 
opplevelse i livet for at minnene skal 
komme tilbake. 
-De har vært utsatt for noe høyst 
uvanlig og merkelig, mener Jacobs. 
Det er stilt utenfor enhver tvil. Hva det 
egentlig er overlater jeg til andre å 
finne ut. Mange er allerede 
overbeviste. De overjordiske er her. 
Kunstnere som Jeohn Sheldon og Ionet 
Talpazan bruker disse vitnesmålene 
som grunnlag når de prøver å 
visualisere dem og farkostene deres for 
oss. 

LARS BRANDER I GAMMA 

Fortsatt fra side 12 

·EN HÅRREISENDE 
BEHANDLING! 

Han gikk med på å prøve Andy 
Bryants metode for å hjelpe ham med 
litt PR. -Jeg stiller alltid opp når det 
gjelder bra ting, så jeg sa jeg skulle 
forsøke i tre måneder. Det jeg ikke 
ante var at metoden virkelig skulle vise 
seg å virke ... Det gjorde den, og tynt, 
fint hår begynte å vokse i løpet av en 
måned, den blanke flekken på issen 
begynte så smått å krympe og det fine 
babyhåret ble tykkere og tykkere 
ettersom dagene gikk. -Som seriøs 
politiker syntes jeg faktisk at det ble 
litt pinlig, sier Gould. Journalistene 
sluttet å spørre om mine politiske 
standpunkter - de ville bare se på 
hodet mitt! -Den hårløse flekken er nå 
bare halvparten så stor, og issen er 
ikke lenger skinnende blank, men er 
dekket av fint hår. -Leger har fortalt 
meg at gjenvekst er umulig, men med 
mine egne erfaringer som bevis kan jeg 
bare konstatere at de tar feil, fastslår 
Bryan Gould. Andy Bryant har 
dessuten forfinet metoden ved også å 
rekommandere massasje av nakke, 
skuldre og hårbunn, komplettert med 
diettråd og bruk av en 
hårbunnstimulerende shampoo, som 
bl. a inneholder peppermynte, 
eukalyptus og mentol. Eksperter har 
ledd av ham, men "forsøkskaninene" 
hans har vært svært fornøyde over 
resultatet. "Hårvekst er bare en 
indikasjon på allmen helse", sier 
Bryant. "Den har veldig lav prioritet 
når blod og næring behøves på andre 
steder i kroppen, så det er ikke så rart 
at håret er det første som blir påvirket 
når man er stresset eller i ubalanse. 
Men, kroJ?pen glemmer aldri kunsten 
"å gro har." Bryant påstår ikke at 
håret kommer tilbake over natten -
mellom ett og to år bør være en 
realistisk målsetting for de fleste 
menn. Han mener dessuten, med tanke 
på resultatene, at ingen er for skallede 
til ikke å kunne få hjelp! 

KENT FEATURES 

GA IKKE GLIPP 
AV NES'IE NUMMER 

SOM ER I SALG 
2/81994 



Mark Ryder, 12 år, fra Thornby, Cleveland, har 
blitt utnevnt til helt for å ha hjulpet naboen sin 
ved fødselen av et par tvillinger. Jeg gjorde 
det jeg kunne, sier Mark selv. Fremtidsplane· 
ne er allerede bestemt, han skal bli jordmor! 

"O 
"l: 
0 

~ ~erome Hatmaker liker å kjøre 
.g vannskuter. 
i!: å varme dager er det herlig å 
0 finne den frem og ta seg en tur på 
0 den idylliske sjøen Lobdell i 
u. Michigan i USA. I alle fall syntes 
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han det inntil for en tid tilbake, da 
en sint svane gikk lei av bråket fra 
skuteren - og gikk til angrep! 
Den flakset med de store vingene, 
skrek og kløp Jerome i benet med 
nebbet. Jerome fant det best å 

forsvinne, og det gjenstår å se om 
han noen gang tør å komme 
tilbake. 

LARS BRANDER I 
TRANSWORLD 



Se opp! 

0 
A være optimist er nok vel og 

fibra, men er ikke 
politikonstabel 
Merri Walker fra Worchester, 
USA, litt vel godtroende når hun 
hever armene for å dirigere en elg 

Levende 
reklame i Paris: 

TO GUTTER 
SOM HAR 
HAVNET I 
KLISTERET I 

som har forvirret seg inn i 
byen? 
En elg bryr seg ikke om en tobent 
skapning med walkie talkie, 
solbriller og politiklubbe som gir 
ordre. Elgkua promenerer 

6' 
0 
:..:. 
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:i 

fredelig omkring som hun vil. Helt ~ 
til leken blir kjedelig og hun Q 
forsvinner inn i skogen igjen. Ci 

z 
0 

LAR BRANDER I <0 
TRANSWORLD ID 

Bedriften som pryder vegper oq gjerder med 
reklame kan sine ting · bade nar det gjelder 
oppsiktsvekkende detaljer og teknisk 
utførelse! 

!Paris har en stor teip-fabrikant, 
sammen med bedriften som leier ut 

reklameboards, latt klistre fast en ung 
student på en reklameplakat rett i 
nærheten av Champs Elysees. 
Helt i rett tid til skolestart var det et 
garantert blikkfang både for turister 
og innbyggere. 

Til dels fikk de bedriftens navn inn­
prentet i hodet, og til dels fikk de det 
klart for seg hvor sterk teipen de 
bruker virkelig er. "Il 

!a. 
~ 
:;; 

LARS BRANDER ~ 
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I følge vitner ser 
vampyrkatten 
omtrent slik ut. 

I Bulgaria tø 
ikke folk å gå 
~t om kveldene: 

VAMPYRKATTEN HAR DREPT 
18 MENNESKERI 
Ikke mindre enn 
16 mennesker 

b har blitt istykker· 
~ .. revet og drept av 
~ • vampyrkatten! 

00 

Under en periode på 8 måneder har 
en svart morderkatt satt skrekk i 

menneskene i den lille bulgarske byen 
Plovdov. Om nettene har den blod­
tørstige katten sneket seg på uskyldige 
ofre og og satt sylskarpe tenner i 
strupen på dem. De har ikke hatt en 
sjans til a komme unna. 
-Katten ser ut som en vanlig huskatt 

hvis man ser bort fra de sylspisse 
tennene og de merkelige lysende 
øynene, sier politikonstabel Igor Tel­
kov. 
- Den kan ikke veie mer enn syv kilo, 
men den er rask og like farlig som en 
løve. 
Det har den bevist i løpet av disse 
månedene. Vi har advart folk og sagt 
at de må prøve å holde seg innendørs 
om nettene til vi har fanget eller drept 
katten. Det blodtørstige beiste begynte 

Den blodtørstige katten kutter 
pulsåren på ofrene sine. 



Legene sydde 
fast de avslitte 
lemmene hans: 

JOHNS 
ARMER BLE 
SLITT AV 
-NA VIRKER 
DE IGJEN! 

Den 11. januar 1992 
fikk John Thomsom 
armene sine slitt av 
i en jordbruks· 
maskin. Måten han 
taklet den gru· 
somme hendelsen 
på gjorde ham til 
helt · noe han ikke 
engang i sine 
villeste drømmer 
hadde tenkt å bli! 

M ed blodet rennene fra de stedene 
armene hadde sittet, vaklet John 

Thomson de drøye 75 metrene hjem 
til famliens hus, åpnet døren med 
tennene og ringte etter hjelp - ved å 
holde en penn i munnen for å få slått 
nummeret. Så gikk han inn på badet 
og satte seg i badekaret - for å ikke 
søle til mors nybonede gulv! De 
avslitte armene ble hentet av 
amubalsepersonalet. Under en syv 
timer lang operasjon klarte legene å 
sy armene på igjen. Johns ro og 
utrolige rehabilitering gjorde pressen 
interessert og avisene øste lovord 
over ham og kalte ham "Gutten som 

sin vampyrbane med å myrde vaske­
hjelpen Sottiz Karpulsky da han forlot 
en bar ved 4.30 tiden om morgenen. 
-Mens scottiz vasket i baren ventet jeg 
i bilen for å skysse ham hjem, sier 
offerets hustru Katerina, 42. 
-Han stod utenfor å låste døren da den 
fæle katten kastet seg ned på ham fra 
taket. I lyset fra utelampen så jeg at 
den hadde enorme, spisse tenner. 
-Katten landet på skuldrene hans, 
fortsetter Katerina. Han hadde ingen 
sjanse til å komme unna for katten 

\ 

var for tøft' til og dø". Først syntes 
John at det var stas med 
berømmelsen og oppmerksomheten, 
men etter en stund kjente han ikke 
seg selv igjen i alt som ble sagt. 
-Jeg prøvde å være perfekt hele tiden, 
sier han. Jeg verken røkte, drakk 
eller bannet. Siden pressen fotfulgte 
meg følte jeg at dette ble forventet av 
meg. Til slutt ble det svært slitsomt. 
Da John tok eksamen var avisene på 
plass for å skrive og ta bilder, og 
John og noen kamerater måtte låse 
seg inn i skolens bibliotek for å få 
være i fred. -Vennene mine beskyttet 
meg, sier han. De stilte seg foran 
vinduene slik at fotografene ikke 
skulle slippe til, og det er jeg 
takknemlig for. John har allerede 

hogg ham i halsen med en gang. 
-Jeg tok paraplyen min og løp mot ham 
for å prøve å hjelpe, men da jeg kon 
fram forsto jeg at Jeg ikke kunne gjøre 
noen ting for å redde Sottiz liv. 
Blodet strømmet ut av ham og katten 
lepjet det i seg som om det skulle vært 
fløte. 
-Da den så meg viste den de blodige 
tennene sine og jeg innså at det var 
best at jeg stakk, for ellers ville den 
nok ha drept meg også. Siden den 
natten har den blodtørstige katten 

For tøff til å dø: John 
fikk armene sine slitt 

av, nå virker de igjen. 

vært igjennom femten operasjoner, 
men enda er han ikke helt ferdig. En 
av legenes største problemer er å få 
hendene til å fungere normalt igjen. 
Nå har han problemer med å strekke 
på fin$rene. John tar det hele med ro. 
Det far gå som det går, mener han. 
Han håper allikevel på en ting - å få 
være i fred og få leve et normalt liv 
igjen. Til høsten begynner han på 
college og dit skal han kjøre en 
spesiallaget pickup. Og får han det 
som han vil, kommer han nok til å 
satse på en sangkarriere. Selv synes 
ikke John at han gjorde noe så veldig 
spesielt januardagen i 1992. 
-Hva skulle jeg gjort, blitt liggende? 

AV DICK DONOVAN 

slått til ca. 2 ganger i måneden og 
drept ofrene sine ved å "skjære" av 
halspulsåren og suge blodet ut av dem. 
-Vi aner ikke hvor katten dukker opp 
neste gang, sier Telkov. 
Han har gått løs på folk på forsltjellige 
steder i byen så vi vet ikke hvor han 
holder til. 

· -Det eneste vi vet er at vampyrkatten 
slår til om natten - og at ingen av 
ofrene har overlevd. 

"Tl 

~ 
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AV JOE BERGER ~ 
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Hva skal jeg gjøre 
med båten over 
vinteren? funderte 
Paul Jolly fra Devon i 
England. Han tenkte 
på dyre leieplasser 
og pa vandaler og 
tyver. Til slutt 
bestemte han seg for 
å plassere båten i 
svømmebassenget! 

Ja visst skjer det 
undere. Det vet Step· 
hen Nelsen, som 
kolliderte med et tog 
og ble slept med under 
en av vognene. Bilen 
han kjørte i ble for­
vandlet til et vrak, men 
selv klarte han seg 
uten en skramme! 

Stephen Nelsen startet fra hjemmet i 
Lisbon, Wisconsin, ved halv tre­

tiden om ettermiddagen. Han hadde 
time hos legen klokken tre og ville 
være der i god tid. Det var en reg!lfull 
og trist ettermiddag og han kjørte 
forsiktig for ikke å få vannplaning. -
Veien går på ett sted over en liten ås, 
forteller Stephen, og det var da jeg 
hadde passert toppen og begynt på 
nedoverbakken at det hendte. 
Bremsene på Pontiacen min slutte å 
virke og bilen rullet rett ned mot 
jernbaneovergangen, der lysene blinket 
rødt! Stephen så godsto~et komme, 
men hadde ikke noen Sjanse til å 
unngå kollisjon. I et siste desperat 
forsøk på å komme unna vred han 
rattet kraftig til venstre, og bilen traff 
toget med passasjersiden først - noe 
som skulle komme til å redde livet 
hans! 
-Bilen min ble kilt fast under en av 
vognene og jeg ble slept med. Jeg hørte 
metall bli presset sammen og så ting 
som fløy avgårde, og jeg skrek: Stopp 
toget! Ingen hørte ham. Ingen merket 
Foto: IFOT I LARS BRANDER 



noenting. Stephen ble slept med og 
plassen hans i førersetet på bilen ble 
mindre og mindre ettehvert som toget 
dro bilen under seg. 
-Nå dør jeg snart, tenkte jeg. Jeg ba: 
!9ære Gud, ikke la dette bli min kiste! 
Tii slutt tittet konduktøren ved ren 
slump bakover, fikk se bilen som ble 
slept' med • og slo alarm! 
-Da toget hadde stoppet presset jeg på 
døren med kroppen min og fikk den 
opp, sier Stephen. Konduktøren kom 
løpende mot meg og jeg sa: Beklager. 
Jeg vet ikke hvorfor, det pleier jo ikke 
være det første man tenker på når man 
er innblandet i en ulykke. Men det sa 
jeg nå i alle fall. Stephen Nelsen, 
hadde ikke bare overlevd • han hadde 
til og med klart seg uten en skramme! 
-Det er et under, sier han selv. Jeg kan 
ikke forklare det på noen annen måte. 
Mine dager er vel enda ikke talte". 

Sensasjon i 48 Ao R GAMMEL Syd-Afrika: 

KVINNE FØDTE SINE 
EGNE BARNEBARN! 

D en I. oktober 1987 fødte den 48 år 
gamle Pat Anthony tre velskapte 

barn. Trillinger er en liten sensasjon i 
seg selv, men disse var i tillegg Pats 
egn~ barnebar~! Ekteparet Karen og 
Alcmo Ferre1ra-Jorge fikk sin 
førstefødte i 1984. Gutten ble døpt 
Alcino, som faren, og foreldrene var 
lykkelige og stolte. Av medisinske 
grunner ble Karen nødt til å operere 
bort livmoren sin. Hun ble steril . og 
sorgen var stor. Så stor, at hun til slutt 
inngikk en kjærlighetspakt med sin 
mor. Karens egg skulle befruktes i 
prøverør med sæd fra mannen. De 
befruktede eggene skulle så plasseres i 
Pats livmor · og Karens egen mor 
skulle så bære frem barnet! Alt gikk 
bra, og den 1, oktober 1987 ble David 
Jos~ og Leila- Paula født. Karen og 
Alcmo hadde solgt rettighetene til den 
fantastiske historien til det engelske 
Da!ly Mail for et millionbeløp. 
Alhkevel vant den Syd-Afrikanske 
utgaven av Sunday Times drakampen 
og publiserte de første bildene en time 
før Daily Mail. Den 2. januar 1988 ble 

barna døpt i den katolske kirken i 
Tza.neen ! nor?re Transvaal i Syd­
Afnka. Diskresjon var naturligvis en 
hederssak denne dagen og 
nyhetsbyråene som sendte ut bilder fra 
seremonien formante alle aviser om å 
sørge for at prestens ansikt ikke kom 
på trykk. Så var alt fryd og gammen 
helt frem til midten av juli 1992, da det 
plutselig ble meddelt at Karen og 
Alcino skulle skilles. Det ble ikke gitt 
noen ytterligere kommentar til saken, 
og mamma Pat tidde som en østers om 
denne meldingen. Alcino skulle 
imidlertid bli boende i huset den første 
tiden for å være sammen med barna . 
og det ble også sagt at det var Karen 
som hadde tatt initiativet til 
skilsmissen. Nå har barna som ble født 
av mormoren sin således også et 
splittet hjem. Skjebnen er lunefull i 
blant." 

LARS BRANDER I SIPA 



Myra Jangus, 81 
år, fra Minnea· 
polis i USA 
forbløffer 
forskerne. Hun 
setter fyr på 
store isblokker · 
med bare en 
enkel håndbe· 
veg el se! 

Ekspertene er fremdeles svært 
usikre på hva som hendte med 

Myra, da hun for 30 år siden arbeidet 
i en kjemisk fabrikk og kom til å 
puste inn farlige gasser. Siden da har 
hun nemlig vært i besittelse av en 
merkelig kraft. Hun kan sette fyr på 
frosne gjenstander, ved hjelp av heten 
fra håndflatene sine! 
-Jeg holdt på å støvsuge gulvet i 
laboratoriet da jeg kom til å velte en 
hylle, forteller Myra Jangus. Flaskene 
og prøverørene knuste, og det rant 
kjemilaklier overalt. Jeg kunne ikke 
unngå å puste inn en del gasser. Myra 
aner ikke hvilke gasser som skadet 

1- henne, men hun ble svært syk. -Jeg 
0 hadde høy feber i tre dager, og legene 
!:!: sa jeg nesten hadde dødd, fortsetter 
_00 Myra. Den fjerde dagen gikk feberen 
u. plutselig ned - bortsett fra i min 

venstre håndflate! Den hånden er i 
dag svært het. Når Myra nå vifter 
med hånden i nærheten av et frossent 
objekt tar det fyr! 

Helt siden den dagen i 1964 da fru 
Jangus først demonstrerte sin 
merkelige gave, har hun måttet 
gjennomgå en mengde vitenskapelige 
eksperimenter og tester. Forskerne er 
allikevel fortsatt forvirrede. 
Instrumentene våre tyder på at en 
sterk elektriske energi stråler fra 

hånden hennes, bekrefter fysikeren 
Dr. Morris Cablechter. Det virker 
som heten kommer fra et kraftig 
magnetfelt i kroppen hennes. Det er 
ganske komplisert, men den enkleste 
måten å forklare det på er å 
sammenligne det med det som skjer i 
med den elektriske energien i skyene 
ved sterke temperatursvingninger. Da 
blir det lyn. 
-Det ser ut som noe lignende skjer 

når Myras varme hånd kommer i 
kontakt med kalde ting · det tar fyr! 
Myra har etterhvert vent seg til evnen 
sin, men det har skapt en del 
problemer. Hun er fremdeles svært 
aktiv, til tross for at hun må bruke 
rullestol. Hun liker bl. a. å reise å se 
på når barnebarna spiller ishockey. 
Nå får hun ikke lenger sitte i 
nærheten av vantet, for hver gang hun 
vinker til sønnesønnen sin tar isen 
fyr! 
-Jeg må også være forsiktig når jeg 
omgås barn. Hvis de f. eks spiser is, 
må jeg alltid huske på å sitte med 
hånden i fanget, for å unngå å skade 
dem. Det har ikke hendt noe 
foreløpeig, men jeg er alltid urolig. 
Men det finnes en positiv side ved 
Myras krefter. Hun trenger aldri å 
måke snø foran huset sitt. 
-Jeg stiller meg bare på trappen og 
vinker med hånden, forteller hun 
fornøyd. Så kan jeg gå inn og sette 
meg ved vinduet og se på flammene. 
Og så får jeg den reneste inngangen i 
hele byen! 

NEALE LIND 

Fra Myras venstre håndflate stråler 
det energi som setter fyr på frosne 
objekter. 



Nei, det er ingen tørr kvist • det er et sprell 
levende insekt som på folkemunne kalles 

"vandrende pinne" 
· Diapheromera femorata, fra familien Phasmidae. 
Det merkelige insektet, som er godt kamuflert når 
det kryper i busker og trær, finnes over hele verden 
og er også et populært husdl,r. De blir sjelden så 
lange som denne "pinnen ', som er hele 33 
centimeter lang! De vandrende pinnene er ikke 
farlige og man trenger heller ikke være redd for at 

de skal spise eierne ut set. De nøyer seg med 
litt grønnsaker og vann · uan hvor store de blir! 
Dere som ikke har hatt noen n "pinne" bør 
allikevel advares før dere skaffer en. Det er ikke 
bare det at man ved en feiltakelse kan komme til å 
brekke "den tørre kvisten". " 
Dette lystige husdyret forøker seg selv · og før man o 
vet ordet av det har man kanskje hundrevis små ~ 
"pinner" som kravler rundt blant potteplantene og :;; 
ser ut som tørre kvister! S 



Han tok 
kjæresten med 
på en flytur: 

Arie Arnold fra 
Arlington i Florida ville 
vise kjæresten 
hvordan landskapet 
så ut fra oven. Han tok 

.J henne med opp i den 
~ leide cessnaen, ble 
ti, utsatt for kastevinder 
g • og krasjlandet på et 
æ. hustak! 
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~ Arie Og Cheryl - sjokkerte, 
men uskadde etter det dramatiske 
krasjet. 

0 
A. fly er å leve, synes Arie 
~nold, 23. Han satser på 
å bli pilot i det amerikanske 
forsvaret, han har flylisens og 
allerede drøyt 300 flytimer 
bak seg. Allikevel kan det gå 
dårlig. Det gjorde det den 
dagen han bestemte seg for å 
ta med kjæresten Cheryl 
Smith opp en tur i det blå. 
Flyet var en en-motors Cessna 
172 og starten gikk helt prikk­
fritt. Så begynte saker og ting 
å skje høyt der oppe. Arie 
begynte å kjenne kastevinder, 
og plutselig kom det en skik­
kelig stor en! Arie mistet 
kontrollen over flyet, styrtet 
og krasjlandet - rett ned på et 
hustak! Heldigvis befant det 
ikke seg noen inni huset og 
Arie med følge klarte seg 
utrolig nok uten skader. De 
klatret ut av flyet og ned fra 
hustaket via en stige, som en 
hjelpsom, men noe sjokkert 
nabo fant frem. Etterpå for­
sikret Arie at styrten var en 
følge av værforhold han ikke 
hadde kunnet forutse, og at 
han gjerne ville ta med seg 
Cheryl opp igjen. 
-Da alt var over og jeg så at 
hun ikke var skadd, legger 
han til, da var jeg virkelig 
lettet. Det var det eneste jeg 
tenkte på da vi styrtet - at 
Cheryl skulle klare seg! 

LARS BRANDER I 
REX 

Drama i engelsk 
bank: 

MODIG 
PENSJONIST 
STOPPET 
BEVÆPNET 
DESPERADO I 
En gammel krigsveteran 
står ikke stille og ser på 
når noen truer en dame. I 
hvert fall ikke om han i 
tillegg er en gentleman, 
og det er Jim. Uredd grep 
han inn under et bankran -
og satte selv en stopper 
for overfallet! 

Engelskmannen Jim Preston er ikke 
den som er redd av seg. Da en 

mann inne i banken plutselig dro frem 
en pistol og rettet den mot 
kundebehandlerne bak disken grep 
den 71 år gamle mannen modig inn! 
Han steg bestemt frem, festet blikket 
på raneren, og ropte ut så taket nesten 
løftet seg: 
-Har du ikke noe bedre å ta deg til enn 
Foto: Rex/I BL 



Det finnes fortsatt noen gentlemen 
igjen! 

å gå rundt å skremme damer?! Peter 
Roberts, 27, rettet så i stedet pistolen 
mot Preston, men den gamle 
krigsveteranen ville ikke gi seg. -Du 
kommer ikke til å trekke av, sa han, og 
ble rolig stående. Gubben er ikke riktig 
klok, tenkte Roberts. Det er best å 
stikke. Det gjorde han også • bare for å 
bli tatt på åpen gate av politiet. 
Dramaet utspilte seg i Barclays Bank i 
Glouchester i februar, og raneren 
Peter Roberts, ble dømt til tolv års 
fengsel for sammenlagt tolv væpnede 
ran. For Jim Preston resulterte det 
hele i en belønning på 1 200 kroner. 
-Det var da ingenting, sier Preston 
selv. Jeg var ganske enkelt nødt til å 
gripe inn. Slik er jeg oppdratt. Karen 
truet en kvinne • og slik gjør man bare 
ikke! 

LARS BRANDER I 
REX FEATURES 

HAN INVlTERER 
APENE PA 
BANKETT I 
Det gjelder å holde 
seg inne med dyrene. 
Det har en thailandsk 
hotelldirektør innsett. 
Hvert år byr han derfor 
apene, som lever i 
nærheten av det flotte 
Kala Shrine i Lopburi, 
på en overdådig 
bankett! 

Det hele begynte da direktør 
Yongyuth Kijwattananuson 

fikk det for seg at han ikke ville ut­
fordre hverken skjebnen eller 
gudene. 
Derfor arrangerte han bankett for 
apene som befant seg i området 
rundt hotellet. Begivenheten ble en 
suksess både blant de hårete og 
for turistene som så på. 
Derfor gjorde Yongyuth det hele til 
en årlig tradisjon. 
Forrige november kom visst 
selskapet på 320 000 kroner · men 

hva gjør man ikke for å holde seg 
inne med de høyere makter? De 
glade apene ble budt på de aller 
lekreste delikatesser servert på 
porselen, med brettede servietter 
på bordet og tin oppdekking. Det 
likte de tydelig. I det buddhistiske 
Sydøst-Asia er apen et meget 
viktig dyr, tillagt en hel rekke 
guddommelige egenskaper. Apen 
symboliserer visdom, meditativ 
sådan - i motsetning til men­
neskets pseudovisdom. I tempelet i 
Nikko finnes forøvrig den berømte 
sklulpturen, med en ape som 
holder for øynene, en som holder 
for ørene og en som holder for 
munnen. I selskapet til Yonguths 
holdt man seg derimot ikke for 
noen ting. Der stappet de i seg i 
stedet! 

LARS BRANDER I 
SIPA 



De redde opp 
med penger i 
reirene sine: PAPEG YER 
STJAL EN HAL 
MILLION DOLLARI 
Bolivia har politiet tømt 
og konfiskert 16 
fuglereir. De var bygget 
av blader og leire · og 
dollarsedler! Til en 
sammenlagt verdi av 4 
millioner kroner! 

Under etterforsking av en narkotika· 
ligas aktiviteter i fjellene i nærhet­

en av byen Uyunio, i Bolivia, oppdaget 

politiet en flokk med papegøyer som 
hadde bygget reirene sine av bl. a. 
dollarsedler. Papegøyene har åpenbart 
stjålet dem fra narkotikahandlerne. 
-Narkotikaligaen har solgt store 
mengder kokain til flere av USAs 
største narkotikasmuglere, forteller 
politimannen Fidel Perez. I slike saker 
er alltid amerikanske penger involvert. 
Politiets teori er at papegøyene har 
funnet ligaens hemmelige tilholdssted, 
og i løpet av flere år fløyet ut og inn av 
et eller annet åpent vindu og stjålet 
sedlene, og tatt dem med seg til reirene 



Overjordiske 
kidnappere skal ligge 
bak en hel bys 
forsvinning. 1. 254 
mennesker er 
sporløst borte · og de 
overjordiske stjal til 
og med kropper fra 
kirkegården! 

i fjellene. Til tross for at politiet enda 
ikke har funnet ligaens gjemmested, 
har reirene gitt dem en god ledetråd. 
-Reirene bekrefter våre mistanker om 
at ligaen virkelig opererer i disse 
traktene, sier Perez. Vi har dessuten 
sikret oss noen meget gode fingerav­
trykk fra sedlene, som har hjulpet oss 
med å identifisere noen av de innblan­
dede. Dr. Ramon Cruz, en kjent boli­
viansk sosiolog, mistenker at flere i 
ligaen kan ha blitt myrdet på grunn av 
papegøyenes stjeling. 
-Fuglenes aktivitet må ha skapt mis­
tanker og paranoia i underverdenen, 
sier han. Det er sannsynlig at en eller 

flere har blitt anklaget for å ha stjålet 
pengene. Vi har gode grunner til a tro 
at ligaen var raske med å gjøre seg av 
med de mistenkte. Hvem vet hvor 
mange som har blitt uskyldig anklaget 
og myrdet på grunn av de savnede 
pengene? 
Nesten alle sedlene er amerikanske 
dollar. Det er på grunn av at det er 
lettere å "vaske" slike penger i stedet 
for bolivianske pesos. Det bolivianske 
politiet hevder at de har rett til å 
beholde pengene siden de ble funnet på 
boliviansk område. Mange dyrevenner 
er nå opprørte over at reirene har blitt 
forstyrret, noe som gjør arbeidet 

ytterligere vanskelig. -Disse fuglene 
har blitt utsatt for mye unødig stress, 
sier Diego Lopez, medlem i Sør­
Amerikas fugleskadeforening. Fug­
lenes hjem har blitt ødelagt! 
Noen av papegøyene kan ha dødd på 
grunn av at mennesket, i sin grådighet, 
har innvandret boplassene deres. Vi 
krever at reirene repareres til slik de 
var! 
Men den bolivianske regjeringen vil 
ikke engang kommentere foreningens 
krav ... 

IFOT I 
ANN VICTORIA 
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Det trengs elektrisitet på et discotek, men hverken 
olje eller kjernekraft er populært blant miljøven· 
nene. Så hvorfor ikke prøve en alternativ energikil· 
de? Med pedaler, dynamo og en stor transformator 
fikset en engelsk oppfinner den saken! 

En ~ang i tiden konstruerte Bill 
Wnght et pedaldrevet kommunika­

sjonssystem for flyvende leger i 
Tanzania. Vel hjemme i England be­
sluttet han seg for å gjøre et lignende 
forsøk innen underholdningsbransjen. 
Resultatet ble verdens første økologis­
ke discotek, drevet av pedalkraft! 
-Mange mennesker sitter hver dag og 
tråkker på sykler, sier den originale 
oppfinneren Bill Wright, men all ener­
gi som frigis går tapt. Det er nettopp 

Det tar nok litt tid før en 
rockekonsert kan drives med 
pedalenergi... ------" 

grunntanken - å ta vare J.>å denne type 
energi og omgjøre den hl elektrisitet. 
Systemet passer godt for spesielt 
utendørsfestivaler, der dieseldrevne ge­
neratorer ellers lenge har vært en torn 
i øyet på miljøvennene. Nå blir det i 
stedet helt ren energi som tilbys • og 
oppfinnelsen ble en suksess da den for 
første gang ble prøvet ut i forbindelse 
med Glastonbury Pop festival i Eng­
land! 
-Den er mye bedre enn ventet, sier Bill 
Wright, og folk sto i kø for å få tråkke! 
Energien kan dessuten lagres i seks, 
syv sekunder, slik at når den som trår 
blir sliten kan han rekke å bytte med 
en annen. Wright ser store muligheter 
for oppfinnelsen sin, som han også me­
ner kan brukes i krigs- og katastrofe­
områder for å få lys, radio og vann­
pumper. Ren og sikker energi • det vil 
si så lenge noen tråkker. 

LARS BRANDER I 
REX FEATURES 



ØØDTIOG 
LATTI OG." 

Steve Pattersons naboer kalte huset 
og hagen hans for "An eyesore". En 

bedrøvelse for øyet, for å si det på 
norsk. Det var ikke noe pent, syntes 
Steve. Allikevel gikk han ikke til 
motangrep. Men da anonyme naboer 
begynte å ringe til sjefen hans og klage 
på hvordan det så ut utenfor huset 
hans · da ble Steve forbannet! Han dro 
avgårde og kjøpte maling og pensler, 

Den amerikanske professoren lever et enkelt liv og bryr 
seg ikke mye om materielle ting. Så da han arvet en 
harv million dollar lurte han ikke lenge på hva han 
skulle gjøre med alle pengene • han ga bort alt 
sammen! 

og satte i gang. Villaen fikk prikker i na professor Altan Saxe en dag 
alle regnbuens farger. Det pene, hvite arvet 500 000 dollar etter sin 
stakittgjerdet malte han også fargerikt. mor satte han seg ned og funderte 
Et rødt toalett ble satt ut i hagen, og på hva han skulle gjøre med 
gamle maskiner, leker og kosebamser pengene. Etter en del grubling fant 
plasserte han rundt om i hagen. Til han ut at de sannsynli~is bare kom 
slutt satte Steve opp et par store skilt til å lage problemer, sa han ga bort 
som med store bokstaver stolt alt sammen! 
forkynte: Now it's an eyesore! Nå er det -Folk synes jeg er gal, ler professor 
et bedrøvelig syn! Merkelig nok synes Allan Saxe. Sannheten er den at jeg 
ikke alle lenger det. En del av de mer · h · I d · 
vennlig stemte naboene har latt høre gierne ~e per an re · og penger I 
fra seg og de sier at de synes hus og seg selv betyr ingenting for meg. 
hage er trivelig og originalt 011 at de Professorens revisor Irene Pinson, 
håper det fortsetter å være shk. Noe sier at det er helt sant, men at hun 
det kanskje blir også. slett ikke er overrasket. Professoren 
-Jo, vi begynner å trives med det, sier har nemlig gitt bort halve 
Steve. De surpompene som klaget på fortjenesten sin de siste tjue årene". 

..1 meg - de blir aldri fornøyde allikevel! ~~~re~~";o:g~8o ~~fiar~n Al~~å cap~ 
!!! LARS BRANDER I millioner i norske kroner sammen-
~ REX FEATURES regnet. 
a: -Jeg lever et enkelt liv, sier denne 
0 Steve Patt vanlige 54 åringen fra Arlington i 
~ erson har tenkt å Texas, USA. Jeg reiser sjelden . 

• "";~;~~=~~~~=a~l~le;.:d:e:ta:11:·~:r~. - Kjæresten min klipper håret mitt, og pa restaurant spiser vi muligens en 
gang i året. Jeg dresser meg aldri 
opp - os: jeg går alltid i tennissko. 
Ikke, papeker Saxe, for å utmerke 
meg pa noen måte, men rett og slett 
fordi jeg er sånn. 
-Og hva skal jeg med penger? Jeg 

kan ingenting om økonomi og 

investeringer og slikt. Den arven 
hadde bare skapt problemer. Så 
derfor ga Saxe bort 100 000 dollar 
for å anlegge en ny baseballbane ved 
University of Texas i Arlington. Han 
ga 65 000 dollar til River Legacy 
Park i Arlington, 50 000 dollar til 
teateret i Arlington osv. · til sammen 
500 000 dollar! -Mamma hadde 
kanskje ikke likt det, sier han 
ettertenksomt. Men, hun ville nok 
forstått etter hvert. Det er jo bedre 
at pengene havner et sted der det 
dem gjør nytte for seg, enn atjeg selv 
sløser dem bort. Så sant som det er 
sagt. Så kontakt oss gjerne dersom 
du skulle arve noe mer, professor 
Saxe" . 

LARS BRANDER I 
IFOT 
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Det er ikke bare mennesker som 
blir "rare" av anabole steroider: 

LILLE-PUS FIKK STEROIDER 
-OG BLE STOR SOM EN LØVEI 

Til tross for at det er forbudt, bruker 
idrettsfolk over hele verden anabole 

steroider for å "pumpe" opp musklene. 
Men, det finnes andre bruksområder 
for de farlige produktene. Man kan for 
eksempel bruke dem til å redde livet til 
levende vesener. Katten Mister Meow 
er ett eksempel. -Jeg ga ikke Mister 
Meow anabole steroider for å "bygge 
ham opp", det var for å redde livet 
hans, sier matfar David Clay, som 

Slik så Mister Meow ut da han var 
en helt normal kattunge. 

jobber som veterinær i Australia. Jeg 
mistenkte riktignok at midlene ville 
gjøre ham større enn en vanlig katt; 
men jeg ante ikke at han skulle bli sa 
stor! Da behandligen begynte veide 
Mister Meow drøye to kilo, men i løpet 
av bare ett år økte han til utrolige 60 

Den australske veterinæren David 
Clay reddet livet til katten sin. 



'ITanda Perrin fra Tyskland hadde 
l' l bestemt seg for å vise verden at 
selv tykke mennesker kan sette ver· 
densrekorder. ·Den som ler sist, ler 
best, sa Wanda til pressen før bu 
saue seg p • mini-sykkelen i slutten av 
1991 og ga seg i vei på en jorden- rundt 
reise. 
-Folk tror at vi tjukkaser bare sitter på 
rompa og dytter i oss sjokolade, men 
j_eg skal vise dem at det ikke er sant. 
Jeg skal sykle jorden rundt • om det så 
skal koste meg livet! Det var akkurat 
det som hendte, men kans&ye ikke på 
den måten hun hadde forestilt seg. • 
Wandas slektinger boldt henne med 
selskap og ltjørte etter henne i en bil, 
men de tikk en punktering. Wanda be· 
stemte seg for å sykle videre alene, for· 
teller politikonstabel Bertrand Tres­
que i Ny Guinea. 
-Vi fant den lille sykkelen hennes i en 
landsby i nærheten av det stedet hun 
forsvant. Det føles ildre godt å si det, 
men jeg mistenker at kannibalene ikke 
kunne motstå et så stort menneske. I 
løpet av de to årene som bar gått siden 
Wanda la ut på turen, har familien 
Perrin tilbakefagt Europa, Afrika og 
store deler av Sydamerlka. -De var på 
vet hjem da de kom til Ny Guinea J 
desember, forteller Tresque -Det var 
utrolig varmt og iføl~e sm far hadde 
Wanda gått ned 27 kilo under sykkel· 
turen, men hun var fremdeles fet og 
fedme er noe kannibalene liker. 
-Da bilen punkterte insisterte Wanda 
på å fortsette til det stedet der de 
hadde planlagt å overnatte, og siden da 
har ingen sett henne. Jeg kan jo forstå 
henne, hun hadde ingen forutsetning 
for å tro at noe skulle hende, men dess· 
verre lå det planlagte overnattingssted­
et i nærheten av en by der det bor 240 
kannibaler. Bertrand og noen kolleger 
ltjemmet området for å prøve å fiDne 
den store brunetten, men det eneste de 

kilo! Nå ligner han på en løve. 
-Det er det merkeligste jeg har vært 
med på, sier matfar og rister oppgitt 
på hodet. Alt sammen begynte høsten 
1992 da David oppdaget at katten ble 
apatisk og mager. Han tok noen 
prøver, og oppdaget at katten led av en 
dødelig muskelsykdom. Kona mi ville 
at jeg skulle gi ham en sprøyte for at 
han skulle få slippe å hde, forteller 
David. Men jeg snakket med en 
spesialist, som fortalte at han hadde 
lykkes med å lege andre dyr med 

nsrekord for 
syklisten: 

Tungvekts· 
syklisten 
Wanda 
drømte om 
skape av· 
overs kri 
ved å sykle 
jorden rundt 
på en mini· 
sykkel. Det ble 

Tungvektssyklis­
ten Wanda var 

på vei hjem 
't:1 etter drøye to års r sykling da hun 

ble oppseist av 
kannibaler! 

overskrifter, men ved en helt 
annen anledning · stakkars . 
Wanda ble nemlig oppspist av 
kannibaler da hun var på vei til å nå målet! 

fant 
:øtoR 

samme sykdom, ved hjelp av anabole 
steroider. -Mister Meow var så dårlig 
at vi hadde ingenting å tape på å gjøre 
et forsøk. Jeg begynte å gi ham anabole 
steroider og ban ble bedre nesten 
umiddelbart. 
-Etter en stund prøvde jeg å minske 
dosen siden slike remedier kan skade 
lever og nyrer og kanskje til og med 
fremkalle kreft, men det fungerte 
dessverre ikke. Mister Meow ble 
dårligere da dosen ble redusert, så jeg 
ble nødt til å øke dosen igjen. Jeg 

hadde ikke noe valg. Da visste jeg tross 
alt ikke hvordan det skulle påvirke 
størrelsen hans. -Heldigvis ser det ut 
til at han har stoppet å vokse nå, sier 
David. Jeg er glad for at han fremdeles 
er like snill og ltjælen som en huskatt. 
Han leker til og med med vår 8 
måneder gamle sønn uten å skade 
ham. David Clay holder nå på å lage 
en rapport om den merkelige katten 
sin og veksten dens. 

AV CHARLES NOVINSKIE 
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SKAL DETTE 
FORESTILLE 

EN BIL? 
For å live o~p stem· 
ningen til paskehelg· 
en, gjorde sjokolade· 
fabrikanten Cadbury 

· en innsats. 



Hva er nå dette for noe egentlig?!! 

D et var nok mange som lurte 
på hva det var for en merke­

lig kreasjon som rullet på veiene 
i påskehelgen. Politi og trafikk­
vakter funderte på om dette kun­
ne klassifiseres som en bil. Til­
latt? Jovisst. Det hadde sjokola­
deprodusenten Cadburys natur­
ligvis sørget for. Den glade selge­
ren Keith Botty kjørte den mer­
kelige doningen, som sørget for 
mange hevede øyenbryn og hake­
slipp der den rullet frem. En bil 
formet som Cadburys Creme 
Egg - nei, nå var det nok på tide 
å skru på korken på eggelikør-

al flasken ... 
~ -Folk syntes det var morsomt, ler 
~ 49 år gamle Keith. Det var det 
0 viktigste. 

~ LARS BRANDER l 
REX 

Pappa er 
sikker i sin sak: 

·SØNNEN 
MIN BLIR 
BOKSER 
NARHAN 
BLIR 
STOR! 
! England vedder man som ~ent 

en hel masse. Vedding er nasjo­
nalsporten, ved siden av fotball, 
cricket og snooker. Men, å satse 50 
pund på at sønnen man venter 
skal ble prol:lbokser innen 25 års 
alderen - det må da være heller 
uvanlig! Det er tross alt akkurat 
hva den 35 år gamle takleggeren 
og eks- amatørbokseren Jim Smith 
har gjort. Han har fra før tre døt­
re, o~ da kona ventet en sønn satte 
han 1 stand veddemålet. 
-Skal vedde på at gutten er proff-

Odysse med 
forhindringer 

LUFTSKIPET 
BIGFOOT 
K8ASJLANDET 
PA HUSTAKI 
Det er ikke alltid en fordel å være 

stor. På den amerikanske selv­
stendighetsdagen 4. juli i fjor sendte 
Pizza Hut opp et 50 meter langt 
luftskip ved navnet Bigfoot. Tanken 
bak var nettopp å lansere den nye 
pizzaen deres Bigfoot! Men, det gikk 
ikke akkuat som de hadde tenkt seg. 
På vei ut mot Hudsonelven gikk 
luftskipet i stykker, pilotene Lee 
Cermak og Pat Russel mistet kon· 
trollen over det - og de krasjlandet på 
taket til en syv-etasjers bygning! 
Forbausede, for ikke a si sjokkerte 
leieboere som var oppe på taket for å 
sole seg hjalp de merkelig nok nesten 

bokser før han fyller 25, sa den 
stolte faren. Så ble den lille karen 
født, og fikk navnet Jimmy Dean 
Rocky Marciano etter en boksele­
gende fra 40-tallet. Han var bl.a. 
forbildet til den første filmen om 
"Rocky". 
-Så fort han har begynt å gå, setter 
vi i gang, sier Jim. Og jeg skal love 
at han blir en god bokser! Han har 
alt • blikket, musklene, kraften, 
raskheten. Han er født til dette! Vi 
får vel vente å se. I motsatt tilfelle ." 
har Jim tapt 50 pund. Hvis han !a 
derimot får rett i sin profeti, da ~ 
kan han ta med seg 50 000 pund 'f 
hjem - og bli en rik mann! ~ 

LARS BRANDER iD r-

uskadde pilotene ut av fartøyet. Pizza 
Hut fikk riktignok publisitetJ men 
kasnskje ikke akkurat på den maten de 
hadde tenkt seg ... 

LARS BRANDER l SIPA 

All reklame er god reklame, 
eller hva? 



Dinah var lei av å stadig 
tørke opp vann. 

Andy og den oppgitte 
familien hans pakket 
koffertene og flyttet 
fra hjemmet sitt • for å 
slippe fra det sure 
spøkelset, som hver 
dag skjøt på dem med 
en svær vannpistol! 



Det høres ut som en spøk, men 
• det er det dessverre ikke, sier 
42 år gamle Andy DeFurthe. Sam­
men med familien var de nødt til å 
forlate drømmehuset sitt på grunn 
av et surt, vannsprutende spøkelse. 
-Det forbaskede spøkelset har øde­
lagt livet vårt. Han hadde en enorm 
vannpistol, som var minst 1, 5 
meter lang, og han kunne dukke 
opp når som helst, både dag og natt, 
og sprute iskaldt vann på oss! 
-Noen ganger lå vi og sov når han 
sprutet på oss, fortsetter Andy. 
Både vi og sengeklærne ble dyvåte. 
Til slutt gikk det så langt at vi grud­
de for å gå å legge oss av redsel for 
å bli gjennomvåte. Han var virkelig 
et grusomt spøkelse! Det er han vel 
fremdeles, antar jeg. Det sure 
spøkelset dukket opp i familien 
DeFurthes liv den 13. september i 
fjor, bare en uke atter at Andy, kona 
Dinah og deres 7 år gamle sønn 
Tully Dyttet inn i sitt nye hus i 
Houston i Texas. 
-Det var en vanlig søndagskveld og 
vi satt og så på TV da en blek, ryn­
kete, gammel gubbe dukket opp i 
stua og siktet på oss med en 1'jem­
pestor vannpistol. Det var så sjok­
kerende å se noen dukke opp ingen­
stedsfra og først visste vi ikke hva 
det var han hadde i hendene. Det 
kunne like gjerne ha vært et dødelig 
våpen. -Det var derimot ingen tvil 
om at det var et spøkelse, for man 
kunne se rett gjennom ham! 
-Han stod der og fnøs av oss og så 
satte han i gang, og før vi visste 
ordet av det var vi gjennomvåte og 
frøs så tennene klapret! I løpet av 
de følgende ukene kom spøkelset 
tilbake i tide og utide, alltid be­
væpnet med iskaldt vann. 
-Han var ikke virkelig, men det var 
vannpistolen, sier Dinah og grøsser 
når hun tenker på det iskalde van­
net, som hun 6kk over seg gang på 
gang. 
-Etter den første gangen kom han 
minst en gang om dagen og åpnet 
"ild" mot oss. Man kan ikke 
forestille seg hvor anspent man blir 
av å gå og vite at man kan bli 
angrepet når som helst. Til slutt 
gikk det så langt at Tully og Jeg 
begynte å bruke regnfrakkene vare 
inne, til og med når solen skinte ute. 
Slik kan man jo ikke ha det særlig 
lenge. 
-Vi fant aldri ut hvem den grinete 
gamle gubben var, fortsetter Dinah. 
Men at han var fast bestemt på å 
drive oss fra huset er i hvert fall 
helt sikkert. Det lykkes han i også. 
Det som 6kk familien til å gi opp og 
flytte var da Andy hadde budt sjefen 
på middag • og det fæle spøkelset 
sprutet ned alle med iskaldt vann. 
-Det er det mest pinlig jeg har vært 

med på, sier Andy. Sjefen min er en 
trivelig kar, men han er litt "treg" -
og han satte slett ikke pris på å bli 

neddynket i isvann. Han satt der i 
dressen sin og så ut som om han 
akkurat var kommet ut fra dusjen. 
Tennene hans klapret og han var så 
opprørt at han bare røsket til seg 
frakken og skynte seg ut av døren. 
-Dagen etter pakket vi koffertene 
våre og flyttet inn i en leilighet, og 

jeg sverger på at vi aldri kommer til 
å sette våre føtter i det huset igjen. 
Man kan ikke leve et normalt liv 
hvis man skal dele hjemmet sitt 
med et ekkelt spøkelse. Hvordan det 
gikk med Andys jobb vet vi ikke, 
men han fikk nok sikkert beholde 
den. 
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Politiets nye våpen 
fyllekjøring: · 

"THE STINGI 
PUNKTUM F 
Spikermatten "The 
Stinger" har med 
stort hell blitt prøvet 
ut både i Amerika og 
England og kommer 
kanskje hit også. Da 
blir det sannelig 
ikke morsomt å væ· 
re biltyv • For "The 
Stinger" stopper 
nemlig flukten! 

Spikermatter har man jo 
hørt om tidligere, men 



New York, 
februar 1994: 

S HER GÅR ER" ETIER VERDENS-
OR REISEN! MESTER­

Stinger er helt unik, både 
med tanke på bruksområder 
og utførsel. Den kan lett 
bæres av en politibetjent, og 
kan raskt slenges ut foran 
bilen som skal stoppes. 
Spikrene går inn i dekket og 
hjulene låser seg. Så da sitter 
den forfulgte der mens luften 
presses ut av hjulene. Ja det 
er tøffe tider for biltyvene. 
Det er godt man ikke er blant 

al dem! 
x 
Q) LARS BRANDER I REX 
a: 
0 
0 Utfelt fungerer den som en effektiv 
u.. bremsekloss. 

SKAPET 
I FLIPPERI 

Flipperspillet er 
tilbake! I hvertfall i 
USA, der den 
plingende leken 
med sølvkulene har 
kommet på banen 
igjen. Det har nå 
hele 39 prosent av 
spillemarkedet. 

! februar i år ble det fjerde verdens­
mesterskapet i flipper arrangert på 

Park Central Hotel i New York! Hit 
kom det mestere fra hele verden for å 
utfordre hverandre i de seks klassene 
og ta med seg pengepremier hjem. 
Sammmenlagt verdi på disse 
premiene, beløp seg i år til 200 000 
kroner! Verdensmesterskapene går 
under navnet PAPA Championships 
og ble både i fjor og i år sponset av de 
fire ledene merkene på markedet: 
Bally/Midway, Data East, Premier 
Tchnologi og Williams Electronics. 
-Vi opplever en eksplosjonsartet 
utvikling, sier PAPA-presidenten 
Steve Epstein. Spillene er blitt flere, 
morsommere og mye mer avanserte. 

Mange av spillerne er fantastisk 
gode. Lyman "Silk" Sheats f. eks, 
som i 1993 klart å få 5 milliarder 
poeng i Dr. Who. I år ble han 
utfordret av bl. a. Fred Richardson i 
Minneapolis, Dave "lee Man" Hegge 
fra Chicago og de gamle mesterne 
Joey "Jelly" Cartagena og Rick 
Stetta. All ære til 
verdensmesterskapet, men det er 
tross alt flipper- spillets store "come­
back" som gleder Mr. Epstein aller 
mest. 
-Jeg tror det skyldes at teknikken har 
blitt utbedret, sier entusiasten, og, 
selvfølgelig alle de nye, morsomme 
spillene. Som "The Addams Family", 
"Terminator 2", "Jurrasic Park", 
"Hook" "Star Wars" "Lethal 
Weapo~ 3" og "Twili~ht Z~ne". 
-Folk har begynt a bli lei data­
spillene. 
De vil ha ordentlige saker - og det får 
de av flipper! 

LARS BRANDER I 
GAMMA 
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Her ser dere 
hunden som 
liker å gå på 
rulleskøyter: 

HAN HAR 
RULLET SEG 
FRAM TIL 
ÆRE OG 
RIKDOM I 
Den prikkete dalmatineren Dante 

1- er ikke som andre hunder. Han 
0 lever et liv i sus og dus, med store 
u.. saftige biffer, Farris og silkelaken. 
o Luksuslivet betaler han selv for ved o hjelp av det han ~jener som verdens 
u.. eneste rulleskøytende hund! 

-Dante kan gjøre flere kunster på 

-· 
På 30-tallet 

turnerte 
bostonterrier 

en Buster 
over hele 

verden og 
viste sine 

kunster på 
rulleskøyter. 

alm til~ 
D nte*an 

erk n sy ge 
r· sptlle, en '. 
hatlfår pub· · 

':"I tll å æ.·· . ble .f ar han ser 
• sJne r Ile· I 
øyttf·ku . . _te't I. 
på nattklub· 

. ' 

rulleskøyter enn en ape kan gjøre med 
et tau, skryter Dantes eier, 40 år 
gamle Ty Woolsey. 
-Han kan danse som Fred Astaire, 
både cha-cha, tango, vals og Charle­
ston. Han kan hoppe over et hinder, 
lande på rulleskøytene og fortsette å 
rulle uten å miste balansen, han kan 
gjøre piruetter med en ball på nesen. 

Den stolte eieren Ty sier at hunden 
hans lever et luksusliv - til tross for 
all reisingen. 



Han fotograferte sine 
siste levende minutter: 

FOTOGRAFEN BLE 
SVEPT AVGARDE 
SOM-EI.LØV 

En japansk frilansfotograf befant seg ved en 
travbane på øya Tora Jima da han ble løftet 
høyt opp i luften av en merkelig vind · og det 
siste bildet av ham ble tatt med hans eget 
kamera! 

Da den snartenkte fotograf­
en Kenji Ozawa hørte den 

fryktelige vinden buldre og 
nærme seg treningsleiren med 
en utrolig hastighet, stilte han 
inn kameraet og bestemte seg 
for å fotografere med hjelp av 
en fjernkontroll. Bildet, som 
sies å være en klar Pulitzer­
vinner, var dessverre det siste 
bildet den 24 år gamle japane­
ren tok. Kenji var en av tre 
mennesker som ble svept opp 
i luften av den tyfon-lignende 
vinden for å møte døden flere 
kilometer unna. 
-Jeg er overbevist om at Kenji 
visste at han tok et bilde av sin 
egen død, sier Hitoshi Hara, 
en fotograf som ofte reiste 
sammen med Kenji. 
-Kenji prøvde alltid å finne nye 
vinkler til bildene sine og han 

Folk som har sett ham opptre sier det 
er den flinkeste hunden de har sett. 
Ty sier at Dantes evner er nedarvet og 
at han er i slekt med den rulleskøy­
tende Boston-terrieren Buster, som 
viste sine kunster for publikum allere­
de på 30-tallet. 
-Morfaren min trente Buster og 
turnerte med ham over hele verden, 
forteller Ty. Da Buster gikk av med 
pensjon tok morfar ham med til 
gården vår i Georgia og lot ham løpe 
rundt og forføre alle "damene" i 
området. 
-Så selv om Buster var en Boston-

brukte flere kameraer, som 
han satte opp på forskjellige 
steder og styrte med fjernkon­
troll. Han var på god vei til å 
bli berømt for sine originale 
bilder. -Denne dagen hadde 
han akkurat satt opp sitt første 
kamera ved travbanen da vi 
hørte vinden nærme seg. Jeg 
skrek til ham at han skulle 
kaste seg ned, men i stedet 
tok han opp et annet kamera 
og begynte å ta bilder. Da 
vinden kom, svepte den han 
opp i luften, som om han var 
et tørt blad, og redningsmann­
skapet fant ham flere kilo­
meter fra banen. Det var ikke 
bare Kenji, som ble trukket 
med av den fæle vinden, to 
andre mennesker rakk heller 
ikke å komme seg unna. Hito­
shi Hara forteller at Kenji og 

terrier og Dante er en dalmatiner er 
jeg sikker på at Dante har fått mye av 
Busters blod i seg - det viser seg når 
han står på scenen. Det var først i 
1989 at Ty oppdaget Dantes ferdig­
heter, og egentlig kan han takke søn­
nene sine for oppdagelsen. -Sønnen 
min Jeeter og jeg satt og så i et foto­
album en dag, og jeg viste ham et foto 
av Buster på rulleskøyter, forteller Ty. 
En time senere ropte Jeeter på meg, 
og da jeg kom ut pa gården hadde han 
satt rulleskøyter på Dante. Dante så 
ut til å forstå hva som ble forventet av 
ham, så han satte igang å rulle over 

av den fæle vinden, men hadde 
allikevel ro nok til trykke av 

kameraets fjernkontroll. 

de to andre ble funnet i et fjell­
område. Alle tre hadde blitt 
knust til døde. Sannsynligvis 
da vinden slapp taket. 
-Jeg samlet sammen Kenjis ut­
styr for å ta det med til fa­
milien hans, og det var da jeg 
oppdaget at kameraet hans 
hadde vært innstilt på fjern­
styring. Jeg ble naturligvis 
svært opphisset for jeg forsto 
at Kenji måtte ha trykket av ka­
meraet da han ble sugd opp 
fra bakken. 
-Da jeg kom tilbake til Tokyo 
fremkalte jeg filmen. Da jeg så 
bildene begynte leg å grate. 
-Kenji elsket a ta bilder, 
fortsetter Hitoshi Hara. Og til 
tross for at han må ha visst at 
livet hans var i fare, sørget han 
for at kameraet skulle ta bilde 
av ham. Han døde da han "Tl 

gjorde det han elsket mest. !a. 
!=! 

Av Mickey McGuire (3 
-I 

gårdsplassen. Etterpå drøyde det ikke 
lenge før vi kunne reise ut å vise frem 
kunstene hans for publikum. I fem år 
har Dante forbauset folk, fra Boston 
til Bakersfield, og han viser ingen 
tegn til å være lei. 
-Hvorfor skulle han bli det? sier 
Dantes eier. Han lever et liv i sus og 
dus og får både oppmerksomhet og 
kjærlighet. Så hvorfor skulle han 
bytte ut dette luksuslivet mot et liv 

. som bondehund på en gård i Georgia? 

AV LAUREL BOWIE 
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God smak på 
kunsten? 

Cheyennene levde opprinnelig I det nåværende Minnesota. I dag er det 
bare 4000 igjen. 

PHER LAGER BILDER 
AV KOLABØNNERI 

Jelly Beans er et begrep i Amerika. Her 
hjemme er vel koiabønner det nærmeste vi 
kommer. De er gode · og det går fint an å leke 
med bønnene! 

Man kan for eksempel lage 
kunstverk av dem. Det har i 

hvertfall kunstneren Peter 
& Rocha gjort. Det har blitt over 
5 50 portretter, og hvert bilde 
z krever mellom ,9 600 og 14 000 
~ bønner! Det betyr en hel del 
~ pilling. Peter får bønnene gratis 
~ av jelly-bean bedriften Jelly 
I! Belly og bildene innbringer opp i 
':': mot 20 000 kroner stykket, så det 
.S er kanskje verdt besværet. Blant 
fl. dem som er blitt portrettert i 
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bønner er en kledelig rødmende 
prinsesse Diana, Elvis Presley, 
Frihetsgudinnen og den gamle 
cheyennehøvdingen Rainbow 
Tree. Peter Rocha har blitt svært 
populær, men man kan jo lure 
på hvor lenge bildene holder seg. 
Og kan folk virkelig holde 
fingrene fra fatet og ikke nappe 
til seg en liten bønne for å 
smake? 

LARS BRANDER I 
TRANSWORLD FEATURE 

John F. 
Kennedy ble 
myrdet i 
novemb 
1963: 
Et historisk 
minnesmonter for 
The Kramer Inc. 
som nå har gått 
konkurs. 

I Amerika kan alt 
skje. Dukken som 
forestiller J FK i 
gyngestol ble solgt i 
en begrenset tid i 
1963, frem til 
presidentens død i 
november. Så ble 
den glemt bort. Helt 
til i fjor da den ble 
gjenoppdaget, og nå 
selges den til 
skyhøy pris! 



Gutt med 
englevakt: 

FEMÅRING 
OVERLEVDE 
ET FALL PÅ 
23 METER! 
Lille Paul Rosen, 5, i 
New York falt ut 
gjennom et åpent 
vindu i sjette etasje og 
falt 23 meter ned mot 
gaten. Ingen trodde at 
han hadde overlevd, 
men vel nede på 
bakken satte Paul seg 
opp med et overrasket 
uttrykk i ansiktet · helt 
uskadd! 

Paul Rosen og lillebroren Alec, 3, 
lekte på barnerommet da Paul 

plutselig fikk det for seg at han 
skulle strekke seg etter en leke han 
hadde satt fast i vinduskarmen med 
et snøre. Dessverre mistet han 
balansen og falt ut. Mamma 
Christine skrek da hun så sønnen 
styrte mot bakken. Mannen Arthur 
var overbevist om at sønnen var død, 
da han gråtende løp ned trappene til 

gaten. Et under inntraff. Paul 
overlevde 02 klarte seg til og med 
helt uskadd1 Både leger og foreldre 
snakker i dag om et mirakel! -Det 
var svært merkelig, sier Arthur. Da 
jeg kom ned satt han på bakken og 
så forskrekket ut. Han var 
naturligvis sjokkert og omtåket, men 
han kunne prate. Og, det beste av 
alt, han var uskadd! Ulykken 
inntraff den 24. oktober og har blitt 
kjent over hele verden. Hvordan kan 
en liten femåring overleve et fall på 
over 23 meter? 
-Det er et under, sier Arthur Rosen 
overbevisende. Det er jeg helt sikker 
på. Paul hadde englevakt - og vi 
takker Gud hver dag for at vi fikk 
beholde den lille gutten vår! 

LARS BRANDER I 
SIPA PRESS 

Her er vinduet til Pauls rom. 
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BE CAREFUL NOT 1tJ CUT 
YOURSELF 
AS YOU 
PRE:PARE 
IO MAkE'. 

INCIS!ON 
!NTO BODY. 

Ikke rart at det går galt i blant: 

BLIVØDE LEGER LÆRER 
SEG A OPERERE MED 
HJELP AV TEGNESERIERI 

b Det er så stor mangel på gode studenter i USA 
~ at man er nødt til utdanne kommende leger 
~ med hjelp av tegneserier · ellers forstår de 
"'- ingenting! 
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De kommende kirurgene lærer seg 
nå for tiden yrket ved hjelp av 
tegneserier. 

H vis vi skal tro en nylig avsluttet 
amerikansk undersøkelse så er 

kvaliteten på kommende leger så 
dårlig at at man må erstatte tekstbø­
ker med tegneserier for at de medi­
sinstuderende skal forstå hva som 
menes. Ikke nok med det. Skal man 
operere finnes det et "mønsterark" 
med linjer, som man kan legge på 
pasienten for å vite hvor man skal 
skjære når man skal operere bort 
blindtarmer, galleblærer og annet 
småtteri! 
-Jeg trodde aldri jeg skulle få 
oppleve den dagen vi ble nødt til å 
utdanne leger som er for dumme til 
å lese og forstå en tekstbok, men det 
er akkurat det som har hendt, sier 
overlegen på et utdannelsessykehus i 
USA. 
-Vi har til og med hatt elever som 
ikke kan forskjellen på høyre og 
venstre. Dere kan jo selv tenke dere 
følgene! I følge konfidesielle kilder 
begynte man å benytte seg av 
tegneserier for tre år siden da man 
oppdaget at 28 prosent av elevene 
ikke klarte å lese inni seg, og forstå 
det som var å lese. Siden da har de 
kommende kirurgene lært seg å 
operere ved hjelp av te~neserier. -Vi 
har til og med begynt a prate om å 
forenkle seriene ved å ha flere bilder 
og mindre tekst, sier en kirurg, som 
arbeider som lærer ved utdannelses-



H vilken fisker drømmer ikke om å briljere med en slik 
kjempefangst? Mark Swettenbam hadde nok allikevel hatt 

problemer med å overbevise sine beltjente om størrelsen 
på denne fisken. For verken agn eller flue har lokket 
denne kolossen til seg. Det er nemlig en isskulptur 
laget spesielt for en konkurranse i Ottawa, 
Canada. 

Fortsatt fra side 60 

HAN PRØVDE Å SELGE 
SINE EGNE BARN 

FOR 6 000 DOLLAR! 

-Det var en sivilkledd politibetjent 
jeg tok med meg til huset, forteller 
hun. Både for meg og han gjentok 
han tilbudet sitt. Han skulle ha 
3 000 kroner for de store guttene og 
3 000 for den lille, som han fikk 
kona til å vise frem for oss! Da ble 
Dewey arrestert og satt bak lås og 
slå for å vente på dom. Erklæres han 
skyldig, risikerer han opp mot ti års 
fengsel. Selv sier han selvfølgelig at 
han er uskyldig. -Selge barna? sier 
Dewey med hevede øyenbryn. Nei, 
det er vel ulovlig? 

LARS BRANDER I 
IFOT 

sykehuset. For det er dessverre ikke 
bare det at våre blivende leger leser 
dårlig. Mange er så stressede at de 
ikke kan konsentrere seg, andre er 
ordblinde. 
-Disse elevene har vokst opp med 
TV, video, film og dataspill. De har 
ikke åpnet en bok på årevis, så det er 
ikke sa rart at de ikke har lært seg å 
lese seg skikkelig. Mange eksperter 
er enige om at kirurgene som har 
lært seg yrket ved hjelp av tegnese­
riene er kapable til å utføre enkle 
operasjoner. Derimot er de ikke like 

Fortsatt fra side 61 

I DAG ER DE 
LUT-FATTIGE! 

I fjor kom den siste utbetalingen 
på 50 000 dollar og McNabb tok 
med seg familien og flyttet til Las 
Vegas. 
Der kjører han nå drosje og lever 
et enkelt liv - men han er tilfreds 
med tilværelsen! Verre gikk det for 
Bob Bronson, som vant 1 million 
dollar den 5 mars 1974. Han 
brukte a lt han kunne, og kjøpte 
nye biler både til seg selv og sin 
mor. 
Ett år etter at han hadde vunnet 
tok han med seg familien til 
Taxas, der han satstet på 
fiskeoppdrett. 
Det gikk konkurs og Bronsons 
forsøk innen møbel- og antikk-

sikre på om kirurgene klarer uvente­
de hendelser, som krever at man har 
store kunnskaper om den menneske­
lige kroppen. Nå leter lærerne des­
perat etter nye treningsprogrammer, 
som man kan overføre til dataspill, 
for å enklere kunne vise kirurgene 
hvordan man skal åpne en pasient 
for å "reparere" det som er galt, og 
hvordan man skal hanskes med 
uventede komplikasjoner før man 
syr sammen pasienten igjen. 
-Elevene våre forstår dataspillenes 
læringsprogram bedre enn de for-

bransjen endte på samme måte. 
Kona forlot ham og tikk 
halvparten av pengene med seg. 
Bronson giftet seg igjen og strevde 
videre - men alt han prøvde seg på 
gikk i vasken og beholdningen ble 
mindre og mindre. 
I dag bor han i Pairnetto i Florida, 
han er lutfattig og både Bob og 
den nye kone forsørger seg som 
vaskehjelper. 
-Men, det er ikke noe å skamme 
seg over, sier Bob, som tross alt 
fremdeles har glimt i øyet. 
-Det er en ærlig jobb, O!l, jeg har 
det mentalt mye bedre na enn da 
jeg hadde penger og prøvde å leve 
et liv i luksus. 
-Nå lever jeg og kona fra dag til 
dag. · 
Det føles mye, mye bedre! 

LARS BRANDER I 
IFOT 

står de lærebøkene som finnes, sier 
en kirurg. De er vant med blod og 
vold, og det er det vi får saste på for 
å får dem interessert i hvordan de 
skal behandle våre organer. 
-Etter noen år med dataspill for­
venter vi oss at de ferdigutdannende 
legene våre er klare til å utføre enkle 
operassjoner på mennesker. Og at 
erfaringen de får gjør at de etter­
hvert klarer vanskerligere opera-
· sjoner. 

AV LISA MERAKIS 
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Gøy på hjul ble gøy på vann: 
Pizzabudet P-asser på å ha 

det litt gøy også og begynner 
a bli dyktige til å. kjøre 

formasioner. PIZZAEN KOMMER 
FARENDE OVER VANNET! 
Et pizzabud skal 
være effektivt, og 
helst ta den korteste 
veien. Det satte 

" Gourmet Pizza 
. Company i London 
. sin ære i ... 

H vorfor bli sittende fast i 
køer når man kan ta seg 

fram dobbelt så fort vannvei· 
en? Det var den tanken som slo 
ledcl.;en i Gourmet Pizza Com­
pany ved de veldige Docklands 
i London. De som var ansatte 
som pizzabud tikk bilene og 
mopedene sine byttet -ut 'med 

Avdelingen for avvikende interesser 

Når vi ser sånt som dette 
er det lett å tenke på 

den gutten Monty Python 
fremstilte. Han som samlet 
søppelskyfler og var så 
vanskelig å ha med å gjøre 
at foreldrene hans lot som 
om de ikke forsto engelsk og 
til slutt flyktet hjemmefra. 
Hans Lehnen i Hambur~ 
samler riktignok ikke pa 
søppelskyfler, men - lappe­
saker! Foreldrene hans slip­
per nok å flykte, for Hans er 
52 år gammel og tar vare på 

15 seg selv. Han har tilsammen 
!!:: 170 lappesett for sykkel, og 
.9 påpeker stolt at det eldste er 
~ over 100 år gammelt. Ikke 
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dårlig Hans, fortsett å sam­
le ... 

LARS BRANDER I 
IFOT 

vannskutere, så nå kan inn­
byggere og arbeidsfolk i om­
rådet få pizzaen sin direkte ved 
kai. 
Sikkert praktisk, men hvor 
tørr er maten når den kommer 
frem, tro? 

LARS BRANDER I 
REX 

Hans samler ikke bare, han 
lager også fine "bilder" med 

lappesakene. 



Pepsi satser på nye ansikter: 

BASKETSTJERNEN 
OG HANS 

BITTELILLE VENN! 
D ette er Shaq. Basketstjernen 

som er Amerikas nye rekla­
mefenomen. For når popidolene 
svikter, og det er risikabelt å 
satse på folk som viser seg å 
kanskje være pornodronninger 
eller barneskjendere, ja da er det 
sikrere å hente hjelp fra idrettens 
verden. 
Pepsi Cola har valgt nettopp 
Shaq. Shaquille O'Neal er nesten 
215 cm. lang og kontrakten han 
har med laget Orlando Magic er 

verdsatt til 42 millioner dollar -
men reklameopl?draget fra Pepsi 
kommer nok til a bringe inn enda 
mer penger! Man satser på den 
iøynefallende størrelsen hans ved 
å plassere en bitteliten kar ved 
siden av, som tar stjernens siste 
Pepsi. Stakkars Shaq. Vel, han 
får nok sjansen til å kjøpe så mye 
brus han orker for reklame- 'l) 
millionene sine! ~ .,, 

LARS BRANDER I IFOT ~ 



En sjokkerende 
liv-etter-døden-opplevelse: 

MANNEN HENNES 
DØDE • OG DEN DØDE 
BROREN TOK OVER 
KROPPEN HANS! 

Da Francisco DaMatao døde på 
operasjonsbordet "fløy'' han opp til himmelen · 

• og overtalte sin døde bror til a vende tilbake 
til jorden og ta hans plass! 
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Francisco 
døde på --· 
operssjons­
bordet og 
broren tok 
ovei kropp 
hans. 

Franciscos døde bror Nilo har 
tilbakevendt til jorden og tatt over 
Franciscos kropp, hevder Marita. 

En merkelig historie, som vekker 
stor oppstandelese utspiller seg 

akkurat nå i Teresina i Brasil. 34 
år gamle Marita DaMatao påstår 



nemlig at hennes døde svoger har 
tatt over sin manns kropp, og av 
den grunn vil hun ha skilsmisse! 
Jeg er overbevist om at Nilo har 
tatt over Franciscos kropp, og jeg 
vil ha skilsmisse, sier Marita 
bestemt. 
Jeg kysset mannen min rett før han 
ble rullet inn på operasjonssalen, 
fortsetter hun, og det var siste 
gangen jeg så ham. Mannen som 
våknet opp etter operasjonen var 
ikke min mann. Det er en annen, og 
jeg vil ikke være gift med ham. 
Utrolig nok protesterer ikke 37 
åringen. I stedet innrømmer han at 
han er Franciscos yngre bror Nilo 
som ble drept i en bilulykke for tre 
år siden.Men han sier han ikke vil 
gå med på skilsmisse siden han har 
lovet broren å ta seg av kona og de 
to barna. 
Hvis Marita skiller seg fra meg får 
hun det dårligere økonomisk, og 
bama kommer til å lide under det, 
sier mannen, som har akseptert å 
leve under navnet Francisco. 
Jeg kan ganske enkelt ikke tillate 
det siden jeg ga min bror et løfte. 
DaMataou har kontaktet en 
advokat, som sier at siden han 
lever i Franciscos kropp så kan 
ikke Marita skille seg fra ham uten 
annen grunn enn at han ikke er 
mannen hennes. I Brasil må 
dessuten begge parter være enige 
om skilsmisse for at det skal gå 
igjennom. I sine papirer ber Marita 
om at retten skal ta hensyn til det 
spesielle i hennes tilfelle og mener 
at situasjonen er så uvanlig at det 
krever litt ekstra av juryen. Hun 
hevder også bestemt at hun ikke 
prøver å skille seg fra sin mann. 
Hvordan skulle jeg kunne gjøre 
det? Han er jo død, sier hun uten å 
blunke. I følge Maritas vitnemål 
var Francisco en fantastisk 
ektemann og far, og de levde i et 
harmonisk ekteskap før han ble 
operert. Etter oppvåkningen var 
han slett ikke så omtenksom, 
vennlig og kjærlig som tidligere. 
Han er rake motsetningen til det 
han var, sier Marita. Han er mye 
mer lik Nilo enn Francisco. Han er 
en fremmed for meg og jeg burde 
ikke bli tvunget til leve sammen 
med ham. 
Jeg har nektet å dele seng med ham 
helt siden jeg oppdaget hva som 
hadde skjedd, men det holder ikke. 
Jeg vil få en slutt på dette. Jeg er 
enke og jeg vil være fri til å leve 
som en enke. 

LISA MERAKIS 



En ond mann 
i Amerika: 

HAN PRØVDE Å 
SELGE SINE 
EGNE BARN FOR 
6 000 DOLLAR! 

Dewey Lane omtales i dag som Amerikas ondeste 
pappa. Dette fordi han prøvde å selge sine egne 
tre små barn for 6 000 dollar • bare for å få penger 
til røyk, øl og gatekjøkken-mat! 

D ewey Lane er slett ikke noe positivt 5 syn. Tennene hans er ødelagte, 
!:!:: øynene slørete av alkohol, og den 
0 veldige magen henger nedenfor 
- beltespennen. Han er bare 173 cm. 
f1. lang, men veier 125 kilo. 

Overvekten har han fått ved å tilbringe 
dagene med øl, hamburgere og 
søtsaker. For å få penger til dette har 
han vært rede til å gjøre hva som helst! 
Sist forsøkte han å selge de tre barna 
sine, men kvinnen som fikk tilbudet 
jobbet i frelsesarmeen og de planlagte 
lovbruddet ble avslørt. 
-Dessverre har han etter alt å dømme 
lykkes en gang før, sier frelsesarme­
soldaten Debbie Stewart. Hennes 
mistanker støttes opp av Deweys 31 år 
gamle hustru Regina. 
-For tre år siden fikk jeg tvillinger, 
forteller hun. Da de var tre dager 
gamle solgte han dem. Jeg har ikke sett 
dem siden. Dewey lurte meg, og bedro 
meg - og jeg hater ham! 

Elegant løsning på et problem 
med forskjellige størrelser: 

JIM OG PDER emn SKOi 
Har man en fot som er litt større, har man som 
regel en som er litt mindre også. Problemer med 
sko blir det uansett. Hvis man ikke nå kan løse 
det hele like elegant som Jim og Peter da ... 

Debbie Stewart forteller, at hun ved 
gjentatte tilfeller har tilbudt familien, 
som bor kummerlig i Dallas, hjelp 
både med nytt hjem, mat og 
utdannelse, men at alt 39 år gamle 
Dewey er opptatt av er penger. Penger 
til alkohol, junk-food, og sigaretter -
han røyker fem pakker om dagen! 
I juni i fjor tilbød han Debbie å kjøpe 
sønnene Wayne, 8, Waylon, 6, og 
Aaron, 6 mnd, for tilsammen 6000 
dollar. 
Debbie svarte at hun måtte snakke 
med mannen sin først og at de skulle 
ta kontakt noe senere. 
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D et er ikke alle som er symmetriske. 
Noen mennesker har ulik størrelse 

på føttene - noe som kan få den mest 
herdede skoselger til å fortvile. 
For ikke å snakke om hvor dyrt det 
blir. Det var først og fremst med tanke 
på økonomien at Peter Talty fra 
Buffalo i USA fikk nok. 
Han kontaktet en kvinne i Arizona, 
som ved hjelp av data mikset folk med 
forskjellige fotstørrelse sammen. Men, 
forskjellen i Peters tilfelle viste seg å 
være for stor. Den høyre foten hans 
hadde nemlig størrelse 39 og den 
venstre 44 - og noe lignende kunne ikke 
selv datamaskinen finne. Som siste 
forsøk satte Peter inn en annonse i 
avisen: "Mann med ulike føtter (høyre 
39, venstre 44) søker mann med 
motsvarende størrelser for å kunne 
kjøpe sko sammen", lød den. 
Det viste seg utrolig nok at en slik 
mann fantes, og utrolig nok i 
nabolaget! 
Det var 53 år gamle Jim McComicks 
mor som leste annonsen og hun var jo 
godt kjent med hvilke problemer 
sønnen hadde når det gjaldt skotøy. 
Størrelsene stemte også, Jim hadde 39 
på venstre fot og 44 på høyre - så 
dermed var det bare å svare på 
annonsen. 
Nå kjøper Jim og Peter alltid skoene 
sine sammen. De deler på kostnadene 
og sparer penger - og har med tiden 
blitt gode venner! 

LARS BRANDER I 
IFOT 



En normal, anonym tilværelse, det er 
lykke det. Mener Paul. 

Bronson Og Paul McNabb. De ble beg­
ge millionærer på begynnelsen av 70-
tallet, men forskjellige omstendigheter 
sørget for at pengene rant unna og 

.,11~9"~11.1 rikdommen skrumpet inn. 
I dag er lommene deres tomme igjen, 

-W~tt~nmen ingen av dem virker veldig lei seg 
av den grunn. Tvertimot • det er deilig 

,~~...:~---.L----;:;iiilllli: ... 
1
å være fattig og slippe alle tiggere og 

~ bekymringer! 
Paul McNabb var gift, hadde to døtre 
og jobbet som baker for 150 dollar i 
uken. De tok lotteriets 

høyeste 
gevinster: 

HUN HAR VERKE~ SPlgT 
ELLER DRUKKET PA 18 AR! 

Den 31 juli 1973 tok han 
førstegevinsten pålydende 1 million 
dollar i Marylands lotteri! 
-Da trodde jeg at det var det beste som 
hadde hendt meg, minnes han. Bare en 
uke senere hadde jeg hatt innbrudd 
hjemme tre ganger, så begynte alle 
tiggerbrevene å strømme inn. I et slikt 
brev lå en trussel om å kidnappe 
McNabbs døtre. 
Dette gjorde ham så skremt at han 
flyktet med familien til en gård i en 
annen del av Maryland. 
Han prøvde å leve et bekvemmelig liv i 
luksus, men innså at det ble kjedelig i 
lengden. 
• Og å få jobb som baker igjen var ikke 
lett. Ingen trodde at jeg, McNabb, ville 
gjøre mitt beste siden jeg allikevel 
hadde så mye penger. .,, 
Paul trasket rundt fra sted til sted, han ~ 
mistet alle sosiale kontakter og hadde -
ingen venner. ~ 



Bare barberere i Nevada: 

HER ARBEIDER 
ALLE NAKNE! 

I denne frisørsalongen i Nevada, USA, er både 
menn og kvinner velkomne til en klipp. 
Kundene venter gjerne i 'kø · for de ansatte er 
nemlig helt nakne! 

Barbie Sbelbourne er en 47 år 
gammel amerikansk frisør, som 

ved første øyekast minner mest om 
I- en dum ~0 s. Men, bak de blonde 
o lokkene s "uler det seg en smart 
!:!:: forretnings inne! Ideen hennes 
0 med en salong der de ansatte er helt 
0 nakne, har vist seg å være svært god. 
u.. 
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-Vi er foregangsmodeller innen 
frisørbransjen, hevder Barbie. Vi 
har tre herlige muskuløse frisører 
for de kvinnelige kundene, og tre 
sexy jenter som kan få hvilken som 
helst mann å glemme at han holder 
på å få håret klippet. Barbies 
frisørsalong - Simply Barbies -



ligger ca. 20 minutter med bil fra 
Las Ve~as. Foruten hårklipp tilbyr 
de mamkyr og pedikyr, men billig er 
det slett ikke! 
-Kundene får selv velge den frisøren 
som faller best i smal<, og det koster 
350 dollar for hele pakken, forklarer 
hun. Vi lover å bruke en time på 
hver kund~ slik at de får valuta for 
pengene. rorretningene har gått 
strålende siden Barbie bestemte seg 
for å kvitte seg med klærne. 
Omsetningen har økt tidobbelt og til 
tross for at det ikke går an å bestille 
time, er ventelisten alltid full. Alle 
betjenes i turordning. 
-Rører noen derimot en av frisørene 
våre, da blir man kastet rett ut av 
salongen! 
Dessuten kan man da bare glemme 
å få pengene sine tilbake, sier 
Barbie. Vi er svært nøye med å 
forklare alle at dette er en 
frisørsalong og ingenting annet. 
Frisørene hennes har ingenting i 
mot å arbeide i bare messingen, selv 
om det ikke alltid er helt 
problemfritt. Om vinteren kan det 
bli veldig kalt, forteller de, og alle de 
avklipte hårene kan klø på huden. 
Problemer er noe Barbie ikke vil 
snakke om, hun forteller heller om 
kundene sine. En gang hadde hun 
nektet en kunde adgang. Det var de 
en kvinne og hennes 4 år gamle 
sønn ville klippe seg. 
-Vi ville ikke ha en liten gutt her 
inne, forklarer hun. 
-Og så har vi den veike unge 
mannen som likte de mannlige 
frisørene i stedet for de søte jentene. 
Han kommer tilbake annenhver 
uke. Vi har noe for enhver smak. 
Det ser forøvrig ut til å stemme. 
Kundene fortsetter å komme og 
klager ikke på køene, men venter 
pent på tur! 



Bli med på Norges galeste konkurranse og vinn en unik Harley 
Davidson tank-radio med: * Separate håndtak for motorlyd og hovedlykt. * Klassisk stylet med den ekte karakteristiske 

Harley-Davidson ørnen. * FM·MW-LW radio, batteri og strøm. 
Drømmen kan bli din hvis du leser bladet og svarer riktig 
på spørsmålene neden for: 

OPPGAVE 1: 

Et spøkelse trakasserte 
familien DePurthe med ... 

Tast 1 for SNØBALLER 
Tast 2 for VANNPISTOL 

OPPGAVE 2: 
Hvordan forsvant tykke Wanda? 
Tast 3, hvis hun ble spist av kanni­
baler. 
Tast 4, hvis hun ble med en over­
jordisk i et romskip. 

SLIK GJØR DU: 

* Ring 820-60223. * Svarene kan du ringe inn 
fra 5. juli til og med 1. august * Tjenesten koster 
kr. 6,16 pr. minutt. 
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